
 

 

 

 

 

 

 

 

 ישיבת מועצת עיר 
 מן המניין 

 6/24מס'  
 1/7/2024מיום  

 



6/24פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין    
1/7/24מיום    

 

42מתוך    2עמוד    

 

 
  6/24פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'   

 בניין העירייה ב   1/7/24שהתקיימה ביום  
 

 

 : משתתפים 

 ראש העיר  - אמנון סעד
 ומ"מ ראש העיר סגן  - שמואל רוטמן

 סגן ראש העיר  - בונפיל ימיש
 ראש העיר  סגן -  יוסי חזן  
 חבר מועצה  - משה מגן

 חבר מועצה  - הדר מימון
 מועצה  תחבר - יעלה מקליס

 חבר מועצה  - יים אפרגןח
 חבר מועצה  - ורדי בושרי

 חבר מועצה  - ברק עטרי
 חבר מועצה  - דוד מזרחי  

 חבר מועצה  - דוד חדד  
 
 

 חסרים: 
 המשנה לראש העיר  - יובב גוניקמן
 חבר מועצה  - ויקטור ג'נח

 חבר מועצה  - ליאור גלבוע
 
 

 סגל: 
 מנכ"ל העירייה - גיל סימנהויז

 יועץ משפטי  - ו"ד רוני חלמישע
 גזבר העירייה - ו"ח גל לניאדו ר

 מבקר העירייה - ישורון פרסיק
 סגנית היועמ"ש ותובעת עירונית - עו"ד שרית קפלן 

 מנהל אגף שירות  - בוקרליאור 
 מנהלת אגף החינוך -מירי אור גוטפריד

 מנהל אגף איכות הסביבה וחזות העיר - שגיא מסר
 מנהלת מח' רישוי עסקים  -  יעל אור

 דובר העירייה - דניאל נחמיה
 עוזר ראש העיר  - חי מיטלמן

 עוזר בלשכת ראש העיר  - אלאלוףאופק 
 
 

 נוכחים: 
 מנהל תיכון מקיף יהוד היוצא - צדוק ירימי

 רו"ח החברה למוסדות חינוך -רו"ח שמעון יראל 
 רו"ח החברה למוסדות חינוך - רו"ח דרור הראל

 רו"ח החברה למוסדות חינוך -רו"ח אלכסנדרה מירון 
 החברה הכלכלית רו"ח  - רו"ח שייקה רוט
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 : ל סדר היוםע 
 
 דבר ראש העיר ופרידה מצדוק ירימי, מנהל תיכון מקיף יהוד.  .1

 
ל"חוק הרשויות    17, בתיק שירות לתושב, מתוקף סעיף  האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, יוסי חזן  .2

 ". 1975  - המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה 
 
ל"חוק    17סמכויות ראש העיר לסגן ומ"מ ראש העיר, שמואל רוטמן, בתיק תחבורה, מתוקף סעיף  האצלת   .3

 ". 1975  - הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה  
 
האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, שימי בונפיל, בתיק בטחון ובתיק תרבות תורנית, מתוקף סעיף   .4

 ". 1975  -ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה    17

אישור הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי של החברה למוסדות חינוך ביהוד מיסודה של הסוכנות בע"מ )חל"צ(,   .5
 . 2023לשנת    510496029

 

מונוסון בע"מ, על הדו"ח  דיווח למועצת העיר בשבתה כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח יהוד  .6
 . 2023הכספי של החברה לשנת  

 

חברה למוסדות חינוך ותרבות ביהוד מיסודה של הסוכנות היהודית לא"י  מינוי דירקטורים מקרב הציבור ב  .7
 בע"מ )חל"צ(. 

 

 מונוסון. - מועצת העיר מאשרת את מפרט רשות הרישוי יהוד  .8
 

 הסמים )ועדת חובה(: אישור מועצת העיר להרכב הועדה למאבק בנגע   .9
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 סגן ראש העיר  יו"ר יוסי חזן 1
 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 2
 חבר מועצה חבר משה מגן 3
 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 4
 מנהלת הרשות לביטחון קהילתי חברה ליאת אליאסי 5
 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 6
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 7
 נציגת ציבור חברה יסמין טייכר 8
 נציג ציבור חבר שמואל מימון 9

 מנהלת בית ספר במעלה  חברה אילנית הרוש 10
 נציגת הרשות הלאומית למלחמה בסמים ואלכוהול חברה לנה פליטמן 11
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 להרכב ועדת מל"ח )ועדת חובה(: . אישור מועצת העיר  10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 אלימות )ועדת חובה(: . אישור מועצת העיר להרכב הועדה למיגור  11
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 ראש העיר יו"ר אמנון סעד 1
 משנה לראש העיר חבר יובב גוניקמן 2
 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 3
 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 4
 סגן ראש העיר  חבר שימי בונפיל 5
 מנכ"ל העירייה חבר גיל סימנהויז 6
 מנהל אגף הבטחון חבר אריאל גרג'י 7
 מנהל אגף איכות הסביבה  חבר שגיא מסר 8
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 9

 מנהל אגף השירות חבר ליאור בוקר 10
 דובר העירייה חבר דניאל נחמיה 11
 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 12
 מהנדסת העיר חברה אוקסנה פרנק 13
 מזכירת אגף הביטחון חברה סימה מזרחי 14
 נציג ציבור חבר אורי שושני 15
 נציג ציבור חבר אבירם בן יוסף  16
 נציג ציבור חבר חיים מימון 17
 נציג ציבור חבר אבי מישרים 18
 נציג ציבור חבר אלי סרבניק 19

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 סגן ומ"מ ראש העיר  יו"ר שמואל רוטמן 1
 חבר מועצה חבר ליאור גלבוע 2
 חבר מועצה חבר הדר מימון 3
 מנכ"ל העירייה חבר גיל סימנהויז 4
 מנהל אגף הביטחון חבר אריאל גרג'י 5
 חברתייםמנהלת האגף לשירותים  חברה מיכל קדש 6
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 7
 מנהלת יח' השיטור והאכיפה  חברה עינבל אילן 8
 מנהלת הרשות לביטחון קהילתי  חברה ליאת אליאסי 9

 יועצת רה"ע לענייני אזרחים ותיקים חברה יהודית שורק 10
 חבר בארגון נפגעי עבירה  חבר ימונה בהמשך 11
 נציג ציבור חבר פרידמןצבי  12
 נציגת ציבור חברה אורנה משיח 13
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 . אישור מועצת העיר להרכב הועדה לבחירת "יקיר העיר" )ועדת רשות(: 12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

המים והביוב    של תאגיד   באסיפה הכללית מונוסון  - . מינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כנציג מועצת העיר יהוד 13
 "מי אונו בע"מ". 

 

 . אישור מינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כדירקטור בתאגיד המים והביוב מי אונו בע"מ. 14

 . אישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות למתן רשות שימוש במתקני הספורט העירוניים.  15

 . 2025   . אישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות באשר להצעת תבחינים למתן תמיכות מתקציב16

 

  

 הרכב  תפקיד  שם ומשפחה  מס' 
 ראש העיר יו"ר אמנון סעד 1
 סגן ראש העיר  חבר יוסי חזן 2
 סגן ראש העיר  חבר שימי בונפיל 3
 חבר מועצה חבר ורדי בושרי 4
 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 5
 נציגת ציבור חברה אורית חן 6
 נציגת ציבור חברה חיה גרגי 7
 נציגת ציבור חברה אורנה משיח 8
 נציגת ציבור חברה אתי פרץ   9
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 פרוטוקול
 

 שלום לכולם, ערב טוב. על סדר היום, אני אתחיל.  אמנון סעד:

 יהוד  מקיף  תיכון מנהל ,  ירימי  מצדוק  ופרידה העיר ראש  דבר  -   1סעיף מס'  

דבר ראש העיר ופרידה מצד יקירנו, מנהל תיכון מקיף יהוד. אני רק אגיד שבנוהג, כמו שעשיתי את    אמנון סעד:
במהרה הביתה.   ,בעזרת השם  ,נו יחזרויהעיר מוקדשים לזה שחטופזה בפעמיים האחרונות אני חושב, שדברי ראש  

הפצועים יחלימו ולא נדע עוד דאבה וכאב עם חיילי צה"ל. אז אלה דברי ראש העיר ועכשיו נעבור לחלק המרגש  
שנים. לא ייאמן, אני קצת    35ק ירימי. צדוק עוזב את התיכון אחרי  וצד  , של הערב הזה, לפרידה ממנהל התיכון

? הוא אמר לי, לא, לא, תסתכל, תקרא  93-קראתי פה את הנתונים, שאלתי אותו, תגיד, מאיזה שנה? זה באמת מ
 שנים.   35. והוא עוזב אחרי 1989-טוב. אז הוא התחיל את העבודה בתיכון ב

 לפני כן הוא למד שם גם, אז בכלל זה.  :הדר מימון 

 , סיום תיכון עם בגרות מלאה, זה היה אצלנו?1983-, מה שהוא כתב. הוא כתב פה, ב1989-אני אגע מ  אמנון סעד:

 במקיף יהוד.  צדוק ירימי:

, עובד בתיכון מקיף 1989-רק במוסד עצמו. טוב, אז מ  39שנים בתיכון. אז זה    4אז הוא היה כבר    אמנון סעד:
 2000' עד 97' מנהל שכבה, 95' עד 93. ב2022יהוד, מורה למתמטיקה, אלקטרוניקה, מחנך בכל השנים הללו עד 

כיתות.    17מנהל שכבה של    2006עד    2004סגן מנהל של התיכון,    2004עד    2001מרכז מקצוע חשמל אלקטרוניקה,  
אני לא יודע שצריך, לא הייתי, לא ידעתי שצריך לקרוא כל כך הרבה, אבל תשמע, כגודל השנים, כך כגודל העירייה  

סגן מנהל ראשון תיכון מקיף יהוד, חבר בצוות המצומצם של מנהלת בית הספר וכולי.   2022עד    2006-פה. ומ
לטוב וגם עזבת בשיא. מה שאנחנו רוצים להגיד לך, תודה רבה על שירות תיכון מקיף יהוד, מנהל. הגעת    2022

לעבוד במערכת   קל  לא  כבר הרבה שנים  לעבוד במערכת החינוך,  היום  קל  לא  ארוך בשירות הציבורי,  כך  כל 
החינוך. ואין סינרגיה, אין קורלציה בין כמה עוזבים וכמה נכנסים אז, החינוך בישראל הולך ופוחת גם מבחינת  

וככל שיוצאים יותר, נכנסים גם פחות ואנחנו גם באמת צריכים להעריך את זה עכשיו כפליים    האנשים שנרשמים.
איך אנשים מצליחים להגיע למצב שנמצאים כל כך הרבה שנים בשירות ציבורי ויש להכיר תודה ולהוקיר את  

חינוך. אני מאחל לכל אחד שיעזוב    פועלו על השנים הרבות הללו. אתה נראה טוב יחסית למישהו שפורש ממערכת 
שירות ציבורי כל כך ארוך ויהיה לו באמת שלוות נפש כזאת והוא יצא בטוב, ובכבוד רב עם כל מי שהיה פה  
במערכת, ולנו נאמר, אנחנו רק רוצים להגיד לך תודה באמת על השירות הזה. ואגב באותה נשימה נבחר מנהל  

על הבחירה ש אנחנו שמחים  טוב,  מנהל  תיכון  גם  היה  והוא  ניסיון  עתיר  עתיר,  ניסיון  עם  איש  בחרנו, באמת, 
בשלושה בתי ספר מקיפים, גימנסיה וכולי אז הוא יעביר לו את השרביט באופן מסודר ואנחנו נגיד עוד פעם תודה, 

 נעניק לך את הזר ויש לנו פה מגן בשבילך ואנחנו נרצה שתגיד כמה מילים.

 קודם כל תודה. צדוק ירימי:

 זה מגיע לו, תודה רבה. .אני אגיד שזה מכולנו, חברי המועצה אמנון סעד:

אני אגיד ככה, אני הבוגר של מערכת החינוך פה ביהוד מגן הילדים ועד התיכון ואחרי   תודה רבה.    צדוק ירימי:
דוקטור אותי  שקיבל  יהוד  מקיף  לתיכון  כן  גם  החזרה  ולמרות    יוסף  זה,  בתיכון,  אני  ומאז  לעבודה  משולם 

שהתקבלתי לתעשייה אווירית, כי יש לי גם תואר באלקטרוניקה, התקבלתי לתעשייה אווירית בפרויקט החץ בשנת  
כשאמרו לי שפרויקט   1991אבל לא התחילו עם זה כי האמריקאים עוד לא נתנו כסף, אמרו לי תמתין. ובשנת    89

ייה אווירית אמרתי: לא. התאהבתי בחינוך והתאהבתי במקיף יהוד. ומאז נשארתי החץ יצא ובוא לעבודה בתעש 
: תגיד לי, מה זה המשכורת הזאת? תעבוד בתעשייה אווירית תרוויח יותר,  במקיף יהוד למרות שאשתי אמרה לי

אמרתי, אני עושה את מה שאני אוהב. ומאז אני בתיכון, והתיכון בשבילי הוא בית ראשון, השקעתי שם את החיים  
 שלי. חד משמעית את החיים שלי, וכל הילדים, בשולחן הזה יושב גם תלמיד שלי. 

 חד משמעית.  :הדר מימון 
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ואבא של תלמיד שלי, ויש פה עוד לא מעט אנשים, ואבא של תלמיד שחינכתי. יש פה עוד איזה    צדוק ירימי:
 תלמיד שם.

 ואני סבתא של שני תלמידים. יפה וג'ימה:

וסבתא של שני תלמידים, ובאמת דורות של תלמידים גם חינכתי, גם העברתי וגם לקחתי כפרויקט    צדוק ירימי:
הינה עוד    ,אישי. זאת אומרת לא היה לי קשר איתם אבל לקחתי אותם כפרויקט אישי. אני רוצה באמת להגיד

באמת תודה רבה לכל האנשים שיושבים פה, על כל התמיכה והעזרה, מי היה שנים רבות בתפקיד,  .  תלמיד שלי
מי לא היה שנים רבות בתפקיד. יש פה גם בעלי תפקידים שהם לא תפקידים שהם חברי מועצה אלא אחרים שהיו  

ה עם הדבר הזה, באמת  פה במועצה ונתנו לי כאן, אני לא אגיד שמות כדי שאני לא אשכח מישהו תמיד יש לי בעי
 תודה רבה לכולם על האמון על הכל.

 נכנס לאולם הישיבות   דוד חדד 

 דוד מזרחי נכנס לאולם הישיבות 

אני לא נפרד מהישוב הזה כי המשפחה שלי מבוני הישוב הזה משנות החמישים והמשפחה שלי גרה    צדוק ירימי:
פה בישוב הזה אז אני אבוא תמיד לבקר פה. אני מתרגש וחם לי, וזהו. רציתי להגיד תודה רבה לכולם על האמון  

, תודה רבה על הכל, תודה רבה  ועל הכל, לפניך הייתה יעלה, אני רוצה להגיד ליעלה באמת, נתנה לי אמון שנתיים
שאר, ישבנו לפני אבל הודעתי לך שאני לפני זה כבר הודעתי שאני החלטתי לפרוש  יגם לך אמנון, רצית שאני א

שנה צריך לפרוש, צריך לתת את המקום ליותר צעירים   35שנה כי זה מה שאמרתי כשנכנסתי. אחרי    35אחרי  
 ודה רבה. ת ולא להידבק לכיסא. זה אמרתי. ,ולאחרים

 יש פה תושבת בשם יפה שרוצה להגיד משהו על ההצהרות של החטופים במוצאי שבת. אמנון סעד:

שלום לכם, שמי יפה, אני מתייצבת כל מוצאי שבת בעצרת החטופים ליד הביג. משפחות החטופים   יפה וג'ימה:
זועקים בואו, תציגו, תראו נוכחות, זה מאוד חשוב, במיוחד לנבחרי הציבור. חבר'ה,   ,ובכלל כל האנשים זועקים

חטופים. הגיע הזמן שפעם, כל פעם, כל שבוע, שניים שלושה נציגים, לא יזיק שיהיו נוכחים.    120יש לנו שם  
 תודה רבה.

 אני נמצאת כל שבת. יעלה מקליס:

 גם יובב מגיע מידי פעם. אמנון סעד:

 זה חשוב מאוד. זה חשוב. יפה וג'ימה:

יש גם ציבור דתי שרוצה להגיע וביקשתי ממנה להתחשב    שמרכזת את זה.  אני דיברתי גם עם דפנה  אמנון סעד:
 .בציבור הדתי

אז יש בימי חמישי, אייבי גורי מארגן פה ביהוד, ליד הכיסאות הצהובים, כל יום חמישי בשש, וגם    כוכבי:הילי  
 יש הפגנות יומיות בשער בגין לשחרור החטופים.

 השאלה אם זה לשחרור החטופים או נגד הממשלה? ברק עטרי:

 לא, עזוב, לא נכנסים לזה. :אמנון סעד 

 אז בואו לרגע נעצור את זה, למה יש לי מה להגיד על זה.  .וכולי ברק עטרי:

 בסדר. תגיד אבל לא פה. אמנון סעד:

 .אני אגיד פה ,לא ברק עטרי:

 אתה לא צריך להגיד פה. אמנון סעד:
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 לא, זה לא מתאים. :יפה וג'ימה 

 אין לנו מחלוקת, אנחנו לא מתעסקים בפוליטיקה לאומית. :אמנון סעד 

 -זה לא מתאים ברק. המטרה שלנו הוא, היא להביא כמה שיותר :יפה וג'ימה 

 -אנחנו רוצים גם לשחרר את החטופים :הדר מימון 

 נכון.  ברק עטרי:

 וגם להעיף את הממשלה הזאת. :הדר מימון 

 זה נראה ככה.  ,בגלל זה בסדר, בבקשה. ברק עטרי:

 בתוך האולם הזה אנחנו לא מדברים על זה, זו מטרה נעלה, זו מטרה נשגבת.  אמנון סעד:

 חבר'ה אנחנו יושבים פה והם במערות.  יפה וג'ימה:

 את צודקת מיליון אחוז, יפה, תודה. ברק עטרי:

להילחם על זה, להגיע לפוליטיקה,  ,  יפה, אסור לפספס את העיקר. העיקר זה להעלות את המודעות  אמנון סעד:
 .תתחיל בבקשה, אני התעייפתי מלקרוא, אתה יותר טוב בזה ,גיל  חוץ לסדר היום בנושא הזה.מ

מתוקף סעיף  האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, יוסי חזן, בתיק שירות לתושב,    -   2סעיף מס'  
 ". 1975  - ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה    17

האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר בתוקף, יוסי חזן, בתיק שירות לתושב מתוקף    -   2סעיף    :גיל סימנהויז 
 . 1975בחוק הרשויות המקומיות, בחירת ראש הרשות לפניו וכהונתו מתשל"ה,  17סעיף 

מועצת העיר מאשרת האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, יוסי חזן, בתיק    -  הצעת החלטה  :גיל סימנהויז 
ל"חוק הרשויות המקומיות, בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם". יש שאלות?   17שירות לתושב, מתוקף סעיף  

 ?אפשר להצביע

 ?"שירות לתושב"מחילה, מה זה תיק  דוד מזרחי:

יש לנו למעשה תיקים בעירייה, הם בד"כ אנחנו מחולקים במקביל לאגפים שפועלים בעירייה, כמו   :גיל סימנהויז 
תיק חינוך, תיק הנדסה. אז יש לנו גם שירות לתושב שמתעסק בכל מה שקשור למוקד העירוני, פניות הציבור,  

חניה, ועוד כל מיני דברים שמרכז את כל הפעילות בנושא של שירות לתושב, מענים  ה  ות ה העירונית, רשיהספרי
 . החליט ראש העיר להאציל את סמכויותיו בתחום הזה, בסדר?  הדיגיטליים, נושאים מקוונים וכל הדברים האל

 מי בעד?  

 פה אחד.  הדר מימון:

 :  הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 

 תודה רבה.  סי חזן:יו 

 

, בתיק שירות האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, יוסי חזן : מועצת העיר מאשרת פה אחד,החלטה

  ".1975-ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה  17לתושב, מתוקף סעיף 
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  רוטמן, בתיק תחבורה, מתוקף האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ומ"מ ראש העיר, שמואל    -   3  מס'   סעיף 
 ". 1975  - ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה    17  ף סעי 

האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ומ"מ ראש העיר, שמואל רוטמן, בתיק תחבורה, מתוקף    -  3סעיף    :גיל סימנהויז 
  -   ". הצעת החלטה1975-ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה  17סעיף  

מועצת העיר מאשרת האצלת סמכויות ראש העיר לסגן וממלא מקום ראש העיר, שמואל רוטמן, בתיק תחבורה,  
 ". שאלות?1975-ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה 17מתוקף סעיף 

זה אומר באמת? מה, מה התיק הזה? הוא היה אצלך בקדנציה    ,שמואל  ברק עטרי: יכול לתת הסבר מה  אתה 
לפני שבועיים, באמת לא על  גיל  זאת אומרת, אני עכשיו דיברתי עם    הקודמת. אז בוא, בוא תסביר לי מה באמת,

אמר לי עושים, נכון? אז עשו בחלק מהמקומות אבל גיל  משהו, על נושא של במפרים, נכון, ברחוב רמז, נכון?  
באמת,   עושים  שעכשיו  זה  אומרת,  זאת  הסכנות,  איפה  להגיד  וידעים  ברחוב  שנמצאים  אלו  עם  התייעצו  לא 
במפרים, זה בסדר, אממה, כל אחד מחליט על פי, זאת אומרת, אתה לא יכול, לא אתה ולא רוטמן חיים ברחוב 

 צאות ברחוב הזה.ולא יודעים איפה הסכנות נמ

כשאנחנו מבצעים עבודות בכבישים, זה לא קשור לרוטמן. מי שקובע את מיקום מעברי החצייה,    :גיל סימנהויז 
 פסי האטה, אי תנועה, צמתים, זה אך ורק יועץ תנועה. לא אני, לא רוטמן, לא אף אחד אחר.

 אוקיי.  ברק עטרי:

אנחנו    ,יועץ תנועה מסתכל על הרחוב, קובע מה המרחקים מה המיקומים ובהתאם לתוכנית התנועה  :גיל סימנהויז 
 מבצעים.

 - עונה לך. רוטמן עושה את העבודה הזאת שנתיים וחצי  אוקיי, לפני שרוטמן אמנון סעד:

 - אני שואל, אני מנסה להבין מה ברק עטרי:

אני רק אומר לך. שאלת מה הוא עשה, הוא עשה את זה במשך שנתיים וחצי, תכלל את זה, הוא עבד   אמנון סעד:
מול הציבור, הסביר. תשמע, זאת עבודה, כי יש היום המון דברים שקורים, הרכבת הקלה, סגרו את הפניות ימינה  

זה. יש לו הרבה ניסיון, יש לו  מהעיר החוצה וצריך איזה, זה עניין של מעבר לדוברות, צריך שמישהו יתכלל את  
 הרבה ידע והוא יעלה. 

אז ככה. קודם כל, אני עושה את זה, לא ביקשתי את התיק מראש העיר, אני עושה מתוך היענות   שמואל רוטמן:
לבקשת ראש העיר, זה תפקיד, אחד התפקידים, בוא נגיד, אני חושב שאני אהיה כפוי טובה כי מצב התחבורה  

קורים לנו, הציפוף של  בעיר, אתם רואים כבר היום, הציבור חייב לדעת, הוא לא השתפר. מבחינת כל האילוצים ש 
קשה מאוד  מאוד  מאוד  תפקיד  זה  לעשות.  שניסינו  ניסיונות  לא   ,הבנייה,  אומר  לפעמים  גם  אתה  לזה  ובנוסף 

לתושב, כולל בקשות לנכים וכולי ואנשים, ולכן אני עושה את זה מתוך רצון לשליחות ואעשה את זה כמיטב  
האחראית    "עת"נ"לא בלתי מוגבלות, זה בלשון המעטה, כיוון שלמשל פה,  יכולתי. היכולות שלנו בעניין הזה הן  

על הקו הסגול היא הסמכות הלאומית, לא רק שהיא לא מעדכנת אותנו לפעמים, לא רק שהיא שואלת אותנו הם  
רעיונות.   כמה  לנו  יש  מאוד,  גדולים  לאתגרים  הולכת  הזאת  העיר  פשוט,  לא  זה  בקיצור,  אותנו.  מעדכנים  לא 

של מכונית, זה באמפ, או פס האטה. אז עם  התרומה השנייה שלי זה ללמד שלא אומרים במפרים. במפר זה פגוש  
 זאת תרמתי גם.

 למדנו.  :ברק עטרי 

 כל הישראלים אומרים במפרים. שמואל רוטמן:

זה לא תיק תחבורה, זה תיק התחבורה. אבל הוא מקבל את התחבורה בלי ה', אז אני לא יודע מה הוא   הדר מימון:
 מקבל. זה תיק התחבורה. 

 הוא יתקן, בסדר. שמואל רוטמן:
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 - לא אבל, אבל יש באמת גם באמת הרבה מה לעשות מעבר לזה אמנון סעד:

רתם לזה, יש גם, הרכבת הקלה עושה לנו כל  ייש גם לעשות תוכנית אב לתחבורה, רוטמן מוכן לה  אמנון סעד:
מיני בעיות של תחבורה, סוגרת לנו פתאום נתיבים של מים. באמת זה עניין מורכב ושמוליק צודק שאני פשוט  

והוא קיבל את זה    ,ביקשתי ממנו, זה לא איזה שהיא, אתה יודע, משהו עם כבוד ועם הרבה עבודה והרבה ביקורת
 בחפץ לב ואני מרוצה מזה שהוא הסכים.

 . בהצלחה ברק עטרי:

 ?אפשר לעלות להצבעהאז  :אמנון סעד 

 אבל שמואל לא פוחד מביקורת. ברק עטרי:

 להצבעה?אפשר להעלות  :גיל סימנהויז 

 הוא לא פוחד מעבודה. :ורדי בושרי 

 נכון.  אמנון סעד:

 יצא מאולם הישיבות.   , חבר המועצה, דוד חדד 

 אני רוצה לציין שחבר המועצה, דוד חדד יצא מהישיבה. גיל סימנהויז:
 

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 

רגע המנכ"ל, אני רוצה לומר משהו. בהמשך לדברים שברק אמר, עם כל הכבוד ליועצי התנועה ולכל    :רדי בושרי ו 
היועצים אשר עובדים בעירייה וזה בסדר גמור שבסופו של יום הם צריכים אלה לאשר ולחתום. יחד עם זאת, לא 

ול מאוד להיות שגם התושב  יזיק להתייעץ עם האנשים שגרים ברחוב, שחיים את הרחוב, יום יום שעה שעה. ויכ
 ביותר ויועץ הבטיחות כן יקבל אותה. עם כל הכבוד.  נההיה הנבותשלו  עצההפשוט, ה

 נכון.  שמואל רוטמן:

 ויש כבוד.  :ורדי בושרי 

 - נכון מאוד, עשינו את זה גם בעבר שמואל רוטמן:

 אז בוא, תעשו קצת שיתופי פעולה, לא יזיק כלום. :ורדי בושרי 

 - ברשות התמרור יש גם נציג ציבור יעלה מקליס:

 צודק, צודק, צודק. שמואל רוטמן:

 ואפשר תמיד להזמין את האנשים. יעלה מקליס:

 

, רוטמןהאצלת סמכויות ראש העיר לסגן ומ"מ ראש העיר, שמואל פה אחד, : מועצת העיר מאשרת החלטה

ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה  17בתיק תחבורה, מתוקף סעיף 

-1975 ." 
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שוב, בנושא שקוראים לו במפרים, או באמפים. אנחנו למודי ניסיון. יש    ,  אני אגיד לכם, למשל  שמואל רוטמן:
וזה לחץ קשה מאוד, ותעשה פס חניה אחד על יד בית של    לי,אנשים שהם בהיסטריה ויהרגו לי את הילדים וכו

לנו   היו  יסבול.  לנו אי הבנות, הוא  יהיה  יסבול. שלא  כי אותו אדם  מישהו ותראה מה התגובה של אותו אדם, 
ברחובות, בביאליסטוק, בכל מקום, יש כאלה שרוצים. בדרך כלל, אני אומר לכם מידיעה, מגזימים, כי בסוף יועצי 

 - לא אוהבים לעשות את זה. אז לכן יש לנו על כל סוגייה כזאת ,אנשי מקצוע, והם בדרך כלל, אגב התנועה הם

 -אז אני אשמח להיפגש עם היועץ תנועה, ואני אראה לו ברק עטרי:

 - ה להיפגש איתךירצאני לא יודע אם הוא  שמואל רוטמן:

 - כי שם היום ,את הנקודה שנראית לי ברק עטרי:

 - אני לא יודע אם הוא ירצה להיפגש איתך שמואל רוטמן:

 - אז תיפגש עם רוטמן ותעלה את זה ,בסדר :אמנון סעד 

 אני אשמח, אני אשמח להיפגש עם רוטמן, הוא יעביר את זה הלאה. אין לי שום בעיה. ברק עטרי:

 אין בעיה, אין בעיה. אמנון סעד:

 מדברים ביחד 

 רמז. רחוב  הדר מימון:

 - אז מחר בבוקר אתה יכול ,בסדר שמואל רוטמן:

 -אני חושב בעיקר בירידה ככה, לכיוון :ורדי בושרי 

 -בדיוק ככה, בדיוק ככה ברק עטרי:

הכיכר, שבצד שמאל זה קפלן באין כניסה, שם יש בעיה קשה שצריכים לקחת אותה בחשבון. תמיד   :ורדי בושרי 
 - הייתה, דרך אגב, תמיד. עשו את הכיכר, זה לא נפתר. יחד עם זאת, אולי באמת

 -כי נכנסים לכיכר במהירות ברק עטרי:

 לתת מענה, כי יש ירידה חדה.  :ורדי בושרי 

אז מעולה, לכן, לכן, לכן זה טוב שיש לנו את שמוליק. שמוליק יודע להקשיב, יודע גם לענות, יודע    אמנון סעד:
 לתכלל דברים.

 וחצי.  6-שמוליק אם אפשר מחר ב ברק עטרי:

 מדברים ביחד 

 בואו נסגור את ההצבעה, בבקשה. מי בעד?  אמנון סעד:

 הצבענו. , הצבענו :הדר מימון 

 אוקיי.  אמנון סעד:

 -רק להעיר שבתוך רשות התמרור יש תמיד נבחר ציבור יעלה מקליס:
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 נציג ציבור.  :גיל סימנהויז 

לזה  נציג ציבור,    יעלה מקליס: יביא את דבר התושבים, מעבר  נציג ציבור שבאמת  או שאפשר לבחור מישהו, 
 - שאפשר גם לשמוע אותם

 בוועדת תמרור? יש נציג ציבור :אמנון סעד 

, אבל אנחנו נוהגים לעשות תמרור, יש רשות  תמרוראפשר לעשות נציג ציבור, אין בחוק ועדת    שמואל רוטמן:
 ועדה.

 לא כל החוכמה נפלה אצלכם. , רצוי, רצוי :ורדי בושרי 

 במסורת, עשינו את זה. :יעלה מקליס 

  .4גיל, בואו נעבור לסעיף : אמנון סעד 

 

לסגן ראש    -   4סעיף מס'   ובתיק תרבות  האצלת סמכויות ראש העיר  העיר, שימי בונפיל, בתיק בטחון 
- ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(, התשל"ה   17תורנית, מתוקף סעיף  

1975 ." 

  האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, שימי בונפיל, בתיק בטחון ובתיק תרבות   -  4סעיף    :גיל סימנהויז 
סעיף   וכהונתם(, התשל"ה  17תורנית, מתוקף  וסגניו  )בחירת ראש הרשות  ". 1975-ל"חוק הרשויות המקומיות 

 למישהו יש שאלות?

 רק שאלה, התרבות תורנית מופיע אצלכם בהסכם הקואליציוני? הדר מימון:

 כן.  :שימי בונפיל 

 .לא, זה לא הסכם קואליציוני, זה מזכר הבנות, לא חתמנו בינתיים אמנון סעד:

 בינתיים. לא חתמנו :שימי בונפיל 

אולי רק איתך חתמנו הסכם קואליציוני, אם אני זוכר טוב. עדיין לא חתמתי עם אף אחד   ,לא יודע  אמנון סעד:
 מי שביקש, נמסר, זה כתוב.לאבל בהסכם הבנות שנמסר לכם, , אחר

 למזכר הבנות?  קואליציונימה ההבדל בין הסכם  מה ההבדל? :ורדי בושרי 

ההבדל, זה מחייב באותה מידה, אבל זה לא הסכם קואליציוני, זה היה בין הסיבוב הראשון לשני.   אמנון סעד:
 - עכשיו מפאת קוצר הזמן אני עוד לא התפניתי לזה

 - בסדר ברק עטרי:

 למשל עם "קולנו נוה" זה מתישהו ייחתם בחודש הקרוב. אמנון סעד:

 עד הבחירות הבאות. "קולנו נוה"יש זמן עם  ,כן :ורדי בושרי 

 אתה כל כך צודק. ,ורדי אמנון סעד:

 יהיה בטוח. 2019-אני יודע לכן אני, חצי צוחק, אבל זאת האמת ב  :ורדי בושרי 
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 כן, טוב.  אמנון סעד:

 ? 2019-ב :שימי בונפיל 

 בחנתי אתכם ואתם הבנתם. ורדי בושרי:

 אנחנו ערניים. אמנון סעד: 

 , אנחנו ערניים.2029 -התכוונת ל בונפיל:שימי  

 להצבעה. מי בעד?  4אני מעלה את סעיף  :גיל סימנהויז 
 

 הצבעה: 
 

 פה אחד.   - בעד  

 תודה רבה. אושר פה אחד. :גיל סימנהויז 

 

מס'   של    -   5סעיף  מיסודה  ביהוד  חינוך  למוסדות  החברה  של  המילולי  והדו"ח  הכספי  הדו"ח  אישור 
 .  2023לשנת    510496029הסוכנות בע"מ )חל"צ(,  

אישור הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי של החברה למוסדות חינוך ביהוד מיסודה של    -   5סעיף    :גיל סימנהויז 
וכנספח    2023. שלחנו לכם כנספח א' את הדו"ח הכספי לשנת  2023לשנת    510496029הסוכנות בע"מ )חל"צ(,  

 ואו תציגו בכמה מילים, בבקשה.ב .החשבון של התיכון כאן ירוא. 2023ב' את הדו"ח המילולי לשנת 

 - אז אני מסתכלת על המאזנים ,טוב מירון:  אלכסנדרה

 תמלול.כדי שיהיה ברור אחרי זה ב לרדת למטהאם רק תוכלי  :גיל סימנהויז 

 -נשחרר את הדירקטורים לפני הדו"ח הכספי אולי באמת :שימי בונפיל 

בסדר, אנחנו נעשה את זה ואחר כך נעבור לדירקטורים כדי לשחרר אותם. צודקים החברים פה, אבל   אמנון סעד:
 תודה. .מכיוון שהיא כבר באה אז היא תמשיך

- , אתם יכולים לראות שבסך הכל יש גידול בנכסים ברכוש השוטף מ2023אז דו"חות כספיים    מירון: אלכסנדרה
 מיליון שקלים. 11וחצי מיליון שקלים לכמעט   8

 גם זה תודות לצדוק. אמנון סעד:

 נכון.  מירון:  אלכסנדרה

הוא עשה את זה באמת ביד  ,  שהקפיד, והעשיר את קופת התיכון בעוד שני מיליון ומשהו שקלים  אמנון סעד:
 חזקה.

 - בחצי שנה אחרונה יש עוד צדוק ירימי:

 

ימי בונפיל, בתיק האצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר, שפה אחד, מועצת העיר מאשרת  :החלטה

ל"חוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו  17בטחון ובתיק תרבות תורנית, מתוקף סעיף 

 ". 1975-וכהונתם(, התשל"ה 
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 - יש עוד אמנון סעד:

 - מעל מיליון צדוק ירימי:

 . אחד ההישגים הגדולים של צדוקזה שזה לא מופיע בדו"ח.  אמנון סעד:

אלף שקלים, בעיקר במחשוב    170-ברכוש קבוע השקיעו כ  .סך הכל מבחינת רכוש שוטףזה    מירון:  אלכסנדרה
יש התחייבות של החודש האחרון בעצם, של דצמבר לעובדים   ושיפוצים של המבנה. בהתחייבויות השוטפות 
בסביבות שלושה וחצי מיליון שקלים, מה שגם ירד אחר כך כמובן מהמזומנים. יש את ההתחייבות בדירקטוריה 

אות נשארה  שהיא  עושים המשפטית  הם  שבו  מכתב  איזשהו  לנו  נתנו  הדין  עורכי  הקודמת,  בשנה  כמו  דבר  ו 
איזושהי הערכה של הסכומים שאולי יצטרכו להיות משולמים כתוצאה מההתחייבות הזאת, ועל הסכום הזה בעצם  

ף לתקופה, עודף גדול לעומת גירעון שהיה פה בשנה  עומדת ההפרשה. וכמו שאתם יכולים לראות, שנשאר פה עוד 
מיליון שקלים, אני חושבת שצדוק יסביר הכי טוב ממה זה נובע, אם זה   2-קודמת. אז, מחזור הפעילות עלה בכ

 מעניין.

אלף שקל. דבר נוסף , עדכון    500-המחזור עלה מעניין של גביית חובות שהיו לתיכון. קיבלנו קרוב ל  צדוק ירימי:
,  יםשל משרד החינוך באחוז רמת שירות, שהוא עלה. ועוד תוספות שקיבלנו מהגפ"ן, קרוב למיליון וחצי שקל

אלף שקל, חלקו היה מגיע ישירות לעיריית יהוד, נכון לעכשיו הוא מגיע    400-תקציב שהיה מגיע חלקו קרוב ל
 ישירות לתיכון לתוכניות לימודיות. זה פחות או יותר מסביר את העלייה התקציבית שראינו.

נכון. ובהוצאות הפעלה אתם יכולים לראות שיש ירידה. שכר עבודה נשאר פחות או יותר דומה,   מירון:  אלכסנדרה 
 יצוץ בעובדים, נכון? קירד בחצי מיליון שקלים. אני חושבת שהיה שם איזשהו 

 בשני עובדים.  צדוק ירימי:

הקיטון הגדול ביותר פה בהוצאות זה בהוצאות של אחזקה וכל מיני הוצאות  אבל  שני עובדים.    מירון:  אלכסנדרה
 שוטפות שצדוק, שוב, הצליח לקצץ מיליון שקלים בשוטף. 

 מיליון שקלים הוצאות שוטפות? ברק עטרי:

 לוקח את מה שמתאים אז. ,ובודקזה כשאתה בודק כל הצעת מחיר בצורה מסודרת, כן,  צדוק ירימי:

 - דווקא שופך הרבה כסף על התיכון הזה, קצת להעיר אותו, את המבנים שם ואני הייתי  הדר מימון:

 כי זה התיכון לא יכול לעשות מעצמו, זה צריך להתבצע בצורה אחרת. צדוק ירימי:

 .ענוןיהתיכון הזה זקוק לאיזה ר הדר מימון:

 מתיחת פנים דחוף. :ורדי בושרי 

 אני מסכים איתך. צדוק ירימי:

 צריך לבנות אותו מחדש. :ורדי בושרי 

 . מאז שאנחנו ילדים זה אותו תיכון :הדר מימון 

 צריך לעשות פינוי בינוי. :ורדי בושרי 

 , זה נראה אותו דבר.'71-כן, אני סיימתי שם ב :יפה וג'ימה 

 

 



6/24פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין    
1/7/24מיום    

 

42מתוך    15עמוד    

 

 

אם אתם כבר מדברים על זה, אז יש לנו שלוש בקשות עוד מהקדנציות הקודמות, שהתוכנית אושרה   אמנון סעד:
. אני עושה מאמצים "היובל"מקיף וזה בית ספר  תיכון  , בית ספר  "רמז"אבל התקציב לא אושר, שזה בית ספר  

את יואב קיש, שר חינוך, כדי שיעזור לנו בנושא הזה. גם בתיכון לכאן  עילאיים יחד עם מירי ואחרים, אנחנו הזמנו  
מקיף גם חסרים המקלוט, יש פער גדול מאוד בין המיגון בשעת חירום לבין מה שנותנים שם. אז אני אומר לכם  

שמכיר שם את הנפשות הפועלות, מתוכנן פה    ,באמת, אני מכתת רגליים יחד עם העוזר האישי שלי, חיים מיטלמן
 -ביקור של השר

 גם רמת הניקיון שם מתחת לכל ביקורת.  יפה וג'ימה:

 אנחנו מודעים לזה, מודעים. אמנון סעד:

 אני מקווה שבראשון בספטמבר יהיה נקי.  יפה וג'ימה:

יקח אבל אנחנו בהחלט  ימודעים. לא יודע אם בראשון, אולי בחמישה בספטמבר, לא יודע כמה זמן זה    אמנון סעד:
אנחנו מאוד מקווים שמשרד החינוך, שר החינוך, יש ועדות שמתקצבות את הזה, יש גם אצלנו דירוג    .מודעים לזה

מה עומד בראש סדר עדיפות, ראש סדר העדיפות מבחינת אגף החינוך של מירי ושל הצוות זה שייבנה האגף  
 בתיכון. מירי מה אמור להיות באגף הזה?

האגף מיועד לאומנויות, לחלק של קולנוע ומגמות, מעבדות, יש גם חוסר במעבדות שאנחנו    מירי אור גוטפריד:
יתן גם את המענה למגמות  יאגף הזה  ה.  21רוצים ככה להרחיב ולתת, מעבדות חדשניות, מעבדות של המאה ה

 - תן מענהיומן הסתם יהיו בו גם כיתות אם שיוכלו להתאכלס וזה י ,יתן מענה להשלמת מיקלוטיהייחודיות וגם 

 איפה האגף הזה אמור להיות? :ברק עטרי 

 - זה אמור להיות מול אשכול הפיס מירי אור גוטפריד:

 -עם גשר שהולך עדשם איפה שהסדנאות, יש את השטח הריק, זה אמור להיבנות  צדוק ירימי:

 -עם שני חלקים מירי אור גוטפריד:

עם שני חלקים, גשר שהולך לאשכול הפיס, יש את הדשא בכניסה לאשכול פיס, שם המבנה הנוסף,    צדוק ירימי:
 שניהם מחוברים עם גשר. 

 מבנה אדריכלי מאוד חדשני, מאוד מיוחד. מירי אור גוטפריד:

 - אז זהו אמנון סעד:

 מה הצפי לבינוי של זה? :הדר מימון 

 רק שניה, רק שניה. אמנון סעד:

 אנחנו כבר לא נהיה. ברק עטרי:

 -אז למהגם אני לא אהיה,  ,לא, לא, אתה כבר לא תהיה אמנון סעד:
בתי ספר   3יגיד את דבריו. זה נותן מענה גם למקלוט וגם זה כבר אמרנו. עכשיו, הדר, יש לנו    ורדירגע, לפני ש

 שאושרו בתקופה של יעלה, נכון? 

 אישור אדריכלי.  יעלה מקליס:

אישור אדריכלי ואנחנו רוצים שיתקצבו את זה. ואני אומר לך שאני עושה באמת מאמצים עילאיים   אמנון סעד:
להגיע, אני מפציץ אותם בהודעות, חי, אבא שלו, חיים כץ מדבר עם קיש כדי שבאמת זה יקרה, אז הצפי, אם  

ת שאפשר יהיה להתחיל  יאשרו לנו את הכסף, זה אמור לקרות בשבועות הקרובים, אז אני לא יודע, יכול להיו
 .בספטמבר
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 תה כבר ועדה?יהי יעלה מקליס:

הייתה כבר ועדה, הם לא רוצים להגיד מה הם החליטו. הוועדה הראשונה, הם לא הגיעו להסכמה.    אמנון סעד:
 דרך חבר משותף שלנו, יותר שלך, פחות שלי, גם עשיתי את ה, בטח את יודעת, לא? 

 עם תמיר?  :יעלה מקליס 

 מוטי. כן, כדי שיעזרו לנו שם להזיז דברים.   ,לא אמנון סעד:

 . כי אם אין תשובה אז עדיין הם מתלבטים קצת, Good newsזה  No newsבהיבט הזה,  מירי אור גוטפריד:

 . לא יודע אמנון סעד:

 -שלא יסגרו מירי אור גוטפריד:

מירי, מה שאמור לקרות אחרי הוועדה הזאת, זה עובר לאישור של השר והשר צריך להחליט ואנחנו    אמנון סעד:
עכשיו מרכזים את כל המאמצים בלחץ על השר, לא רק בשביל השנה הזאת אלא גם ששנה הבאה אולי יאשרו לנו 

 רצית להגיד משהו.   ורדיעוד בית ספר. 

בקשה לי מכל הצוות פה במתחם. בדרך כלל אנחנו היהודים פועלים לעשות פלסטרים, אתה יודע,    :ורדי בושרי 
זה קרוואן והשם יודע מה. התיכון הזה, עשרות בשנים, למעלה מיובל שנים,  איזה מבנה, פה איזה אגף, פה איפה 

באותו מצב. אין ספק שאנחנו צריכים תיכון חדשני, מודרני. אין ספק. ברור לי יחד עם זאת שזה לא יכול להיות 
וללת,  בפעימה אחת ובנשימה אחת יביאו פתאום פה חצי מיליארד שקל. ברור. מה שאני מבקש, לעשות תוכנית כ

 .מן הסתם ,יראה התיכון בעתיד, כנראה אנחנו כבר לא נהיה פהיאיך 

 לצערי.  אמנון סעד:

 כן, ולגזור כל הזמן חלק מהתוכנית שבסופו של יום יהיה משהו מסודר.  :ורדי בושרי 

 תוכנית אב.  :שמואל רוטמן 

 זה הכל.  :ורדי בושרי 

 , החלומות שלך הם גם החלומות שלי. ורדי אמנון סעד:

 אז אני שמח. :ורדי בושרי 

 -יש גם טיוטה של, פרוגרמה כזאת :יעלה מקליס 

 , ראו הוזהרתם.יםלא לעשות פלסטר :ורדי בושרי 

 כיתות. 60-ל ... :יעלה מקליס 

 אני הולך.  ,זהו :ורדי בושרי 

 יראל, אתה רוצה להמשיך? .אתה אומר דברים של תם, ורדי אמנון סעד:
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בכל מה שקשור לדוחות הכספיים להוסיף עוד כמה מילים. א', שחברה למוסדות  רציתי רק להוסיף שמעון יראל:
הכספיים עובר כמה מדרגות עד. הדבר הראשון שאנחנו  חינוך היא חברה לתועלת הציבור. ושאישור הדוחות  

הולכים ל הדוחות  הביקורת,  זה  כספיים.  ועושים  הדוחות  על  עוברים  חיצוניים  חיצונית שאנשים  ביקורת  ועדת 
בדירקטוריון עובר  זה  אנחנו,  מכן  העיר,  קהדיר,  לאחר  למועצת  כאן  נגיע  אנחנו  מכן  לאחר  ורק  מאשר  טוריון 

בלתי מסויגת, זה אומר שהדוחות מראים בצורה נאותה דעת    לאישור במועצת העיר. אנחנו כרואי חשבון נתנו חוות
את המצב הכספי של התיכון והמצב הכספי כמו שנאמר בהתחלה הוא בהחלט איתן ויכול לעמוד ברשות עצמו, 

ש של  הפורמלי  הצד  זה  זהו,  לטפל.  שצריך  במה  לטפל  יכול  הוא  אבל  חדש  ספר  בית  לבנות  יכול  רשרת  לא 
 האישורים למיניהם.

  6אנחנו רוצים רגע לדלג על סעיף    ?. זהו? יש למישהו מה להגיד על הדו"ח הכספיגילאה, רק שניה    אמנון סעד:
 -מפני שיש פה דירקטורים שאנחנו צריכים

 .ת להצבעהירגע לא העל :שימי בונפיל 

 . ורדי בושרי יוצא מאולם הישיבות 

 - אה אוקיי אמנון סעד:

 דרך אגב, זה אישור או דיווח? :רוטמן שמואל  

 אישור. אם אתה מצביע זה אישור. אמנון סעד:

 בגלל זה אני שואל. :שמואל רוטמן 

של החברה למוסדות חינוך   2023מועצת העיר מאשרת את הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי לשנת    :גיל סימנהויז 
 . מי בעד?  510496029ביהוד מיסודה של הסוכנות היהודית בע"מ )חל"צ(, 

 : הצבעה 

  יעלה מקליס,אמנון סעד, שמואל רוטמן, שימי בונפיל, יוסי חזן, הדר מימון, משה מגן, חיים אפרגן,      9  - בעד  
 ברק עטרי 

 

 . אני אקריא אמנון סעד:

 -רק הערה קטנה יעלה מקליס:

 כן.  אמנון סעד:

מהניסיון, בזמנו היה טעות בניקוד שלנו, מבחינת העדיפות. אז כדאי לבדוק את זה עוד פעם כדי    יעלה מקליס:
 - תה פעם טעות וי פול עוד פעם. כי היישזה לא י

 את מדברת על מה שאנחנו מבקשים ממשרד החינוך? אמנון סעד:

יתה טעות ואז הם  יה  אם  הועדה הולכת לפי איזה ניקוד שהם קובעים והם לא כל כך מגלים לנו. אבל   יעלה מקליס:
 לא נתנו לנו הקצאה, אחרי שתיקנו את הטעות אז נתנו לנו את ההקצאה.

 -קח את זה לתשומת ליבנויטוב. נ אמנון סעד:

 

של החברה למוסדות  2023: מועצת העיר מאשרת פה אחד את הדו"ח הכספי והדו"ח המילולי לשנת החלטה

 .510496029חינוך ביהוד מיסודה של הסוכנות בע"מ )חל"צ(, 
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 כדאי לבדוק את זה. יעלה מקליס:

 , אני אקרא אותו. 7תודה. סעיף מספר  אמנון סעד:

 

החברה למוסדות חינוך ותרבות ביהוד מיסודה של הסוכנות  מינוי דירקטורים מקרב הציבור    -   7סעיף מס'  
 היהודית לא"י בע"מ )חל"צ(. 

דה של הסוכנות היהודית  יסומינוי דירקטורים מקרב הציבור בחברה למוסדות חינוך ותרבות ביהוד מ  אמנון סעד:
בע"מ ישראל  שתי  (חל"צ)  לארץ  פה  להציג  שמח  ואני  זה  לפני  זה  על  דיברנו  אז  בהחלט .  ראויות  נציגות 

 לדירקטורים. באמת ביקשנו נשים והגיעו נשים ואנחנו ממשיכים לבקש כל הזמן. 

 . גם אני ביקשתי. גם אתם ביקשתם ממני, רק לא פנו אלינו, אותי זה מעניין ברק עטרי:

 לא, לא רשמת נשים. אמנון סעד:

 למה אתה אומר לא? ברק עטרי:

 אני לא קיבלתי. אמנון סעד:

 העברתי אליך? תודה רבה. אז איך יכול להיות? . אתה לא ברק עטרי:

 - בסדר אמנון סעד:

 הבנתי, אז זה כאילו סתם אתם מבקשים אבל בסוף אתם עושים מה שאתם רוצים, אמנון. ברק עטרי:

 לא, למה?  אמנון סעד:

כי זה ככה נראה. אני אמשיך גם עם הוועדות האלה קדימה, ואותו דבר ביקשתי גם מיובב, תודיע לי    ברק עטרי:
ועדיין זה קורה כאילו אתם מחליטים ,  אשב כמו עציץאני  איזה ועדות יש, אני אגיד איפה אני אהיה טוב, ולא איפה  

 איך שאתם רוצים, אמנון. 

 -לא, אלף אנחנו לא מחליטים מה שאנחנו רוצים, יושבים, מדסקסים ומחליטים, אנשים ראויים אמנון סעד:

 ח, בסדר?" אני לא רוצה להגיד לך שיש פה אנשים שלא יודעים מה זה, המילה הזאת מל ברק עטרי:

 טוב.  אמנון סעד:

 אבל הם עדיין חברים בזה, ואני לא רוצה, זה, עניין של, באמת. ברק עטרי:

 ח נדבר על זה. "כשנגיע למל אמנון סעד:

 . בסדר ברק עטרי:

 -אני חושב שיובב פנה מספיק פעמים אליכם כדי  אמנון סעד:

 .ואני חושב שעניתי לו ברק עטרי:

 . כדי להגיד לכם מי האנשים בוועדות. לא ראיתי שיש כל כך היענות אמנון סעד:

 בסדר.  ברק עטרי:
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 - אבל אפשר לדבר על זה, אפשר במסגרת אמנון סעד:

 פעם אתה נשאר מאחור.כל כל פעם אפשר לדבר על זה אבל  ברק עטרי:

 .אתה לא נשאר אמנון סעד:

 - אני נשאר מאחור ברק עטרי:

 -אף אחד לא נשאר מאחור אמנון סעד:

 אז אתה אומר לי אפשר לדבר על זה, אפשר לדבר על זה, אבל זה לא קורה.  ברק עטרי:

אבל זה לא קורה, אף אחד לא נשאר מאחור. אני לא ראיתי חוץ מההתייחסות שלך לנושא הספציפי    אמנון סעד:
הזה, התייחסות אחרת. אני מוכן לעשות כזה דבר, כשתגיע לפגישה מסודרת עם שמוליק, נקבע ביחד ותראה את  

 הוועדות, תגיד לי איך אתה רוצה ותיתן שמות של אנשים ונסגור את זה. סגור? 

 סגור.  ברק עטרי:

אתם קובעים? הוא איתנו? אני אשב? נסגור את זה. אבל לא צריך להפריע לשמחה של כשמעולה. אז    אמנון סעד:
 . אנשים אחרים. יש לנו בחירות מצוינות פה

 , לא?יש עוד מקום לדירקטורים :מקליס   יעלה

 כן.  אמנון סעד:

 מטעם הציבור.  :מקליס   יעלה

תה פה איזושהי גברת שהעלנו אותה, ביקשנו אותה, גם כן מאוד ראויה, עם שני תארים, זה  יאבל הי  אמנון סעד:
יש הגשה של ערעור. , לא כל כך הסתדר. שרית נדמה לי פסלה את זה. אז הבאנו כרגע את מה שאין עליו מחלוקת

נשים מאוד ראויות ומוערכות, יש פה את ד"ר הילי כוכבי שיושבת פה. אתם יכולים להסתכל, היא    3באמת    אלה
לוגמן, נכון שנמצאת פה גם כן. בהתאם לתקנות  קויש את עורכת הדין ויקי  ,  נמצאת פה, כן, שהיא אחת המועמדות

העיריות, נציגי העירייה בתאגיד עירוני, יהיה הרכב חברי הדירקטוריון כדלקמן, שליש מחברי הדירקטוריון יהיו  
מקרב חברי מועצת העיר, שליש מקרב עובדי העירייה ושליש מקרב נציגי הציבור תוך שמירה על ייצוג הולם לשני  

 שמח באמת, אני חוזר שוב שזה נשים. אנחנו נעשה מאמץ להכניס נשים לכמה שיותר ועדות. המינים. אז אני

 אז לפני, יש לי עוד אישה להכניס לשם. אוקיי,  ברק עטרי:

סעד: חינוך  אמנון  למוסדות  בחברה  הדירקטורים  מספר  הגדלת  לאור  בבקשה.  בעיה.  מתשעה   ותרבות,  אין 
לחמישה עשר ולאחר שמינו נציגים מקרב חברי מועצת העיר ומקרב עובדי העירייה ועל מנת לעמוד בדרישות  

לב, דיברתי על זה    םמקרב הציבור. אני אם שמת  ותהתקנות, מבוקש למנות את תושבות העיר הבאות כדירקטורי
כדי ש קודמות,  הזאת יהיה  בפעמים  הדירקטורים בחברה  גדול, העלינו את המספר של  ייצוג מלא כמה שיותר 

אז אנחנו פתוחים, אנחנו לא מינינו את כולם, ,  ועדיין אנחנו רואים שיש עוד בקשות וכולי  ,מתשעה לחמישה עשר
, יש לך מה להגיד על זה, עוד  גילות ותהיה להן קדימות. אז  יש עוד, אני אשמח לקבל, באמת נשים תמיד מבורכ

 משהו?

 - לא, רק אם הן רוצות להציג את עצמן :גיל סימנהויז 

כן, לא, לפני, לפני שאני מבקש, כן. אז לפני שמגיעים להצבעה, דוקטור הילי כוכבי תציג את עצמה    אמנון סעד:
 לוגמן.קואחר כך עורכת הדין ויקי 
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, שני ילדיי הגדולים בוגרי  ארבעהשנים. אמא ל  22נעים מאוד, ד"ר הילי כוכבי, תושבת העיר מזה    כוכבי:  הילי
בת   ב21ובן    25התיכון,  קצין  אני  8200-,  רביעית.  בת  עוד  לי  ויש  הבאה  בשנה  לתיכון  עולה  השלישית  בתי   .

פסיכולוגית חינוכית, עבדתי הרבה מאוד שנים בשירות הפסיכולוגי החינוכי בתל אביב יפו, כולל ייעוץ פסיכולוגי   
גימנסיה הרצליה. מכירה מאוד את תחום הפסיכולוגיה והחינוך, בהכשרתי פסיכולוגית קלינית, שמחה לתפקיד  של  

 ורואה בו שליחות משמעותית. 

 תודה רבה, ויקי, בבקשה. אמנון סעד:

 -שנה. ארבעה ילדים, קטנטנים, הגדול הוא 12-לוגמן, אני תושבת העיר כקשמי ויקי  לוגמן:ק ויקי  

 תנאי סף?  :מקליס   יעלה

 טוב, ויקי, תמשיכי בבקשה.. מקליס ואני אמרנו את אותו דבר. תנאי סף זה ארבעה ילדים אמנון סעד:

אני השתחררתי משירות קבע יחסית ארוך בדרגת סרן, הצטרפתי לעולם המשפטים, יש לי משרד    לוגמן:ק ויקי  
 פרטי, ובהחלט רואה בתפקיד שליחות ותודה על האמון. 

 תודה רבה, אז מה הנוהל, שהן יוצאות?  אמנון סעד:

 - נבקש רק שתצאו החוצה כדי :גיל סימנהויז 

 כדי לראות אם, אל תהיו במתח. אמנון סעד:

 בהחלט שתי המועמדות ראויות. גם הילי לא סיפרה, אבל היא גם מאוד עזרה לנו עם השפ"ח.  :יעלה מקליס 

אני מכשירה את הסטודנטים שמגיעים לשפ"ח. יש לי היום שלושה, ארבעה פסיכולוגים בשפ"ח של  הילי כוכבי:
 סטודנטים.

 הילי כוכבי וויקי קלוגמן יוצאות מאולם הישיבות. 

סעד: עכשיו    אמנון  ויהיה כטוב,  בהצלחה  להן  שיהיה  לתפקיד.  מאוד  ראויות  נשים  אכן  וראיתם,  ששמעתם 
 בהצלחה לכולנו. מי בעד? 

אז שניה לפני שאנחנו מצביעים, באמת, אני לא, לא מכיר אותה אישית, לא מכיר, אבל בדרך כלל    ברק עטרי:
, אני אלך ואני אסתכל ואני אציץ עליו ואני אראה אותו ובאמת אני לא מכיר  )לא ברור(כשאומרים לי שמו את  

 אותה בכלל, פעם ראשונה אני רואה אותה בתוך העיר. 

 יש פה קורות חיים. :שמואל רוטמן 

אבל גם עניין אותי להבין מי היא. בסדר? והגברת הנחמדה ובאמת מבחינתי , קראתי את הקורות חיים ברק עטרי:
ולא שמאל, וכשאני מסתכל על אחת שהיא  ין  ם דעות, ואני לא ימני ולא שמאלני, אני בדיוק באמצע, אני לא ימע

 באמת, ודעותיה ככה זה נראה. מה ימנע מהדעות שלה להיכנס אלינו לתוך תיכון? 

 רק יעשה טוב. הדר מימון:

 אתה אומר שיעשה טוב? אתה צריך להתבייש שאתה אומר שזה יעשה טוב. ך זה יעשה טוב, ל ברק עטרי:

 מדברים ביחד 

 אתה צריך להתבייש שאתה אומר שזה יעשה טוב. אתה מבין מה אני אומר לך? ברק עטרי:

 קצת פלורליזם לא יזיק גם למועצת העיר.  הדר מימון:
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אני פלורליסטי, אני הכי פתוח בעולם, אני אקבל את כולם, אני לא אהיה קיצוני ואף אחד לא יגיד לי    ברק עטרי:
 סיפורים.

 צריך לנהל תיכון, לא בית כנסת.  הדר מימון:

 אתה יכול לסגור את הדלת. .תופוליטיות בסדר, צריך לנהל תיכון, נשמה אין בעיה, בלי דע ברק עטרי:

 -רגע, רגע, שנייה. שמענו אמנון סעד:

 מנהלים פה תיכון, לא בית כנסת.  הדר מימון:

 -יש לנו ילדים דתיים בתיכון חילוני, בתיכון יש חינוך לכולם שימי בונפיל:

 בטח שיש ויש לנו בסוף חיים בסוף יש מסורת ואנחנו יהודים. עטרי:ברק  

 -חצוף הבנאדם הזה :שימי בונפיל 

 -ועם כל הכבוד ברק עטרי:

 טוב, בואו.  אמנון סעד:

 מה אמרת?  :הדר מימון 

 אין מקום לפוליטיקה במקום הזה. אמנון סעד:

 שאתה חצוף.  :שימי בונפיל 

 -אין מקום לפוליטיקה ,יופי ברק עטרי:

 מדברים ביחד 

 - אחיות שלי למדו בתיכון, כן. אז יש גם דתיים, לא? מה קשור :שימי בונפיל 

 נכון, אז אתם נוח לכם שזה ככה. ברק עטרי:

 אז זה הסיפור? ברק עטרי:

 גם פלורליזם קצת בתיכון שלנו, בואו.  הדר מימון:

 -מה אתה מבלבל את המוח ברק עטרי:

 מדברים ביחד 

 אני רואה איך בנאדם מתנהג נשמה, ובסוף אני לא רוצה להכניס פוליטיקה לתיכון, בסדר? ברק עטרי:

הדר בוא נפסיק את השיח, הדר. די, שימי, בואו. רגע סליחה הדר, הדר תן לי להמשיך. גם שימי אתה.    מנון סעד:א 
אני חושב שמה שאתה אמרת עכשיו אין לו מקום בכלל. אנחנו לא שופטים אף אחד, על פי מה שהוא עשה, על  

זה לא לעניין בכלל. אנשים נכנסים, באים    פי מי שהוא בוחר, על פי האמונה שלו. דוד אחד, אני אחד, רוטמן אחד.
וברצון רב לעזור. אין לזה קשר. הדעות הפוליטיות לא מעניינות פה    לתרום מתחום החינוך, באהבה לעיר הזאת

אף אחד. אנחנו יושבים פה עם כל קצוות הקשת הפוליטית. אז אני מבקש, זה באמת לא לעניין. אם מישהו ידבר 
אני לא חושב שהיא באה להעביר את האג'נדה שלה    שולחן הזה, זה פשוט לא ראוי.פוליטיקה, גם פה סביב ה

 .הפוליטית
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 אתה חושב?  ברק עטרי:

 . אני בטוח אמנון סעד:

 . תסתכל בפייסבוק ברק עטרי:

 ברק, היא יכולה וזכותה לחשוב מה שהיא רוצה. .בפייסבוק שתעשה מה שהיא רוצה אמנון סעד:

 זכותה, אין בעיה אבל מה ימנע ממנה?  ברק עטרי:

כל עוד היא לא תעשה את זה בדירקטוריון פוליטי, אתה לא מבין, ואתה לא יודע מה היא הולכת    אמנון סעד:
 לעשות שם.

 אני שואל, אני לא יודע. אמנון. ברק עטרי:

 אני לא בוחן אנשים לפי האג'נדה הפוליטית שלהם. זה מצער אותי מאוד שאתה מדבר על זה.  אמנון סעד:

 אני לא יודע, מה ימנע? אני שואל.  ברק עטרי:

 די. יש גבול. אני לא מוכן לדבר על זה. אני שואל, מי בעד? אני סוגר את הדבר הזה. אמנון סעד:

 ?אני, אמנון אני יכולה להוסיף משהו :מקליס   יעלה

 כן, בבקשה.  אמנון סעד:

דווקא בגישה של אחדות. כמו שדיברנו, ותמיד היינו, התיכון הוא כור היתוך של דעות שונות, של    :מקליס  יעלה
אנשים שונים, של מגוון של דעות. ויש פה אופציה להוסיף עוד דירקטוריון ולתת, ולעשות איזון נכון בין הדברים.  

מישהו שמנהל את התיכון באופן שוטף וקבוע. הם לא צריכים  בלא  ,  יש לזכור שמדובר בדירקטוריון  ,ודבר נוסף
להתערב לא בתכנים הלימודיים ולא בפדגוגיה. הם צריכים להיות סוג של מבקר מבחוץ, ומי שצריך לנהל את זה  

ופה, אני דווקא אומרת שכן   ,וינהל את זה מאוזן כמו שאתה אומר, שכולנו עם ישראל, זה הנהלת התיכון הפעילה
 ונות אבל זה צריך לשמור על איזון. אפשר לשמוע דעות ש

 ברור.  :ברק עטרי 

ותמיד זה היה.    ,ומה שאמר שימי, מאוד מקובל עליי. גם הנושא של דת, גם הנושא של ליברליות  :מקליס   יעלה
אני יכולה להגיד, אני לא ותיקה כמו גברת יפה וג'ימה, אבל אני גם בוגרת תיכון מקיף יהוד, מעט שנים אחרייך.  

ציה, אז קראו לזה ככה, וכולם  רתמיד התיכון הזה היה כור היתוך. כור היתוך, יוסף משולם, לימד אותנו על אינטג
היו מקובלים וכל אחד קיבל את המקום שלו, וכל אחד השתדלו לתת לו את המענה שמתאים לו, ומי שדעותיו  
הסתדרו עם הקבוצה הזאת, התאים ומי שלא, לא. אז אם יש פה מישהי שהיא תומכת רפורמה, אפשר למצוא איזון 

 לה פעילה.וגם, בואו, זה דירקטוריון זה לא הנה

 איזון בשום מקום. שום אני רוצה לענות על זה. רוטמן, לפני שתמשיך. אני לא מתכוון למצוא  אמנון סעד:

 נכון.  שמואל רוטמן:

כל אחד יש לו את הדעות שלו, כל אחד יש את האמונה שלו. אני לא שופט אנשים לפי זה, הם לא    אמנון סעד:
מביאים את האג'נדות הפוליטיות שלהם לתוך, גם לא לתוך הארגון הזה. יושבים פה, אמרת שמאל, ימין. יש את 

גיעו, עם זה שהם רוצים מאוד  דוד, יש אותי, יש את הדר, יש פה כל מיני כיוונים. זה בכלל לא העניין. אנשים י
מזמנם הפרטי והחופשי, הם לא מקבלים על זה כסף. בניגוד לדירקטורים אחרים ון  לתרום, הם באים לדירקטורי

במקומות אחרים. צריך לברך את זה, ואני לא מתכוון לעשות איזונים, אני לא מתכוון בכלל להתייחס אם מישהו  
 , יש מקום להכיל את כולם ואת הדעות הפוליטיות. ימני קיצוני, שמאלי קיצוני
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שוב אני אומר, אנחנו פה לטובת העיר. גם אני מאוד מאוד מקפיד על זה שלא תהיה לי דעה פוליטית בשום מקום  
תפס אצל אחד ככזה ואצל השני כאחר. אני  יאחר כי אני צריך להביא הישגים לעיר הזאת ואני לא צריך שאני א

משהו   להגיד  רצית  רוטמן  בזה.  להמשיך  מתכוון  ואני  פוליטית  תווית  בלי  הציבורית,  שלי  המטרה  את  עושה 
 בבקשה?

כן. תסלח לי ברק, אל תיקח את זה אישית. אני חושב שהאמירות האלה זה לא אחת, הן מזהמות    שמואל רוטמן:
את הדיונים של מועצת העיר. אין לנו קשר, אסור שיהיה לנו קשר פוליטי, אנחנו באנו הנה רק לתרום לעיר, אז אני  

 -א באה עם אג'נדהמבקש, בסדר? אני המלצתי על הילי כוכבי, היא לא ביקשה, היא לא רצתה, היא ל

 - אבל עוד פעם )לא ברור( אני גם ברק עטרי:

 שנייה. היא לא באה עם אג'נדה, שנייה.  שמואל רוטמן:

 אני המלצתי על ויקי, אמנון. :יוסי חזן 

 כן, שנייה.  שמואל רוטמן:

 - אני שאלתי איך אני מונע ,איך יודעים ,אז מה שאני שאלתי ברק עטרי:

 . ברק תכבד, אל תפריע לי שמואל רוטמן:

 -אני שאלתי איך אני מונע ברק עטרי:

 תנו לרוטמן לדבר. אמנון סעד:

אני מבקש באמת, פשוט לפני ששולפים את הדברים האלה, פשוט לא להגיד אותם, לא במקום    שמואל רוטמן:
מעריך   מאוד  אני  נשים,  על  אחת  מילה  ועוד  מוחלטת.  הפרדה  העיר,  לטובת  רק  עיר,  לנהל  רוצים  אנחנו  הזה. 

ניסיון ארגוני גדול שאומרים נשים, נשים, נשים ואני לא מתכוון, חס וחלילה, לערער משהו על ראש העיר. היה לי  
מאוד, אני מודיע לכם ככה: כשהיו נשים וגברים והיו להם אותם כישורים, אני בעובדים שלי העדפתי אישה כי  

אבל אני טוען, אסור לבחור אנשים, לא בגלל שהן  ,  היה יתרון לערך הנשי  ,במקצועות שעסקתי, בשיווק בינלאומי
 ספיק נשים, אבל צריך לבחור אנשים על פי הכישורים האישיים שלהם.נשים. זה ברור שיש צורך ואין מ

 טוב. אפשר לעלות את זה להצבעה?  אמנון סעד:

 רצוי, רצוי.  :ורדי בושרי 

 מי בעד? פה אחד?  אמנון סעד:
 

 : הצבעה 

 פה אחד.   - בעד  

 

 הילי כוכבי וויקי קלוגמן נכנסות לאולם הישיבות. 

 להילי וויקי.   חברי המועצה מאחלים הצלחה 

את מינויין של תושבות העיר הבאות כדירקטוריות מקרב הציבור  פה אחד : מועצת העיר מאשרתהחלטה

 בחברה למוסדות חינוך ותרבות ביהוד מיסודה של הסוכנות היהודית לא"י בע"מ )חל"צ(.

 דירקטורית מקרב הציבור. -. דר' הילי כוכבי 1

 הציבור.דירקטורית מקרב  -. עו"ד ויקי קלוגמן 2
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 מתי אתן מתייצבות לעבודה?: בהצלחה. אמנון סעד

 התייצבנו.  הילי כוכבי:

 . 6גיל, תחזור בבקשה לסעיף  אמנון סעד:

 מבורכת.  התודה רבה על העבודה   .חשבון של התיכון י טוב, אני מבקש קודם כל להודות לרוא :גיל סימנהויז 

מונסון  - דיווח למועצת העיר בשבתה כאסיפה הכללית של החברה הכלכלית לפיתוח יהוד   -  6סעיף מס'  
 . 2023בע"מ, על הדו"ח הכספי של החברה לשנת  

  ,  דיווח למועצת העיר בשבתה כאסיפה הכללית של החברה לפיתוח יהוד מונסון בע"מ    -   6סעיף     גיל סימנהויז:
. צירפנו לכם כנספח ג' את הדו"ח הכספי של החברה הכלכלית לשנת  2023על הדו"ח הכספי של החברה לשנת  

ח הכספי של החברה הכלכלית   "אני רק אסביר שהדו  . האם יש למישהו שאלות לגבי הדוח הכספי? שאלות?2023
 מונח לשולחן המועצה, לא צריך לאשר אותו. יש שאלות לגבי הדו"ח?

 לא, אין שאלות, בוא נתקדם. הדר מימון:

 שייקה, תודה רבה. :גיל סימנהויז 
 

 מונסון. - יהוד של  מפרט רשות הרישוי  אישור    -   8סעיף מס'  

 -מונסון-יהודאישור מפרט רשות הרישוי של  - 8סעיף  :גיל סימנהויז 

 שמענו את זה כבר. הדר מימון:

סימנהויז  בדבר   34תיקון    :גיל  הרישוי המקומית  העירייה בפרסום מפרט רשות  את  עסקים מחייב  רישוי  לחוק 
התובעת  עם  בתיאום  עסקים  רישוי  מחלקת  מנהלת  ידי  על  שהוכן  המפרט  עסק.  רישיון  לקבלת  משלה  תנאים 

ו' את  העירונית, נדרש אישור מועצת העיר ולאחר מכן פרסומו באתר העירייה וברשומות. צירפנו לכם כנס פח 
 בואי תני כמה מילים על הדבר הזה.  ,מונסון. יעל-מפרט רשות הרישוי יהוד

היה תיקון לחוק רישוי עסקים שפיצל את מסלולי הרישוי,    2020האחריות והחובה לפרסם תנאים, בשנת    יעל אור:
ככה שיהיו עסקים שיהיו עם מסלול מקוצר, יקבלו רישיונות בזמן מהיר יותר. כדי לקבל את הרישיון בזמן מהיר  

הוא צריך לבוא מוכן. אז אנחנו  יותר, בעל העסק צריך לדעת מראש באתר העסקים של העירייה, מה הוא צריך,  
לפרסם בצורה שמשרד הפנים קבע גם מה יהיה ומה לא יהיה בפנים. כל מה שלא יהיה בפנים, רשות    מחויבים

הרישוי לא תוכל לדרוש. באמת ניסיתי להקיף את כל מה שבתחום רישוי עסקים. לא ניסיתי, הקפתי, את כל תחום  
יקבל מעמד שבמידה ועסק  רישוי עסקים ואת הדרישות שלו, ואחרי שאתם תאשרו את זה, זה יפורסם ברשומות ו

 לא יעמוד בזה, נוכל להשתמש בזה כאי עמידה בתנאי לרישיון עסק.  

נושא הרוכלות, תחת המפרט הרשותי, מה המשמעות? בגדול, לפני שהגעתי לכאן, היה   זה  עוד דבר שהוסדר 
מקום של רשומות ברישוי עסקים, כלומר לא בהכרח. זה דבר שאי  מאיזשהו מן איסור גורף לרוכלות, לפחות רק  

 -אפשר, רשות מקומית אסור לה לא לאפשר רוכלות בכלל, אבל היא חייבת לקבוע תנאים. ולכן, נוצר

 טראקים?-מה, פוד הדר מימון:

טראקים, אז אסור לא לאפשר בכלל. אי אפשר איסור גורף על רוכלות ברחוב. מה שצריך אבל, זה  -פוד  יעל אור:
מפרט   בתוך  מוסדר.  יהיה  מיקומים  שזה  הם  המיקומים  בעיר.  רוכלות  של  ההסדרה  נושא  נכנס  הרישוי  רשות 

ויפורסם  הרישוי  לרשות  המשרד  תחת  יישב  גם  זה  אבל  מדיניות,  יש  זה,  את  להשאיר  ולא  בוועדה,  שנקבעים 
ברשומות ואז כל פעם ככל שתהיה החלטה ונרצה להוסיף, אז יהיה לזה מעמד משפטי. וזהו, מעבר לזה אין כאן  

 ויים, זה רק יותר מידע. בעלי עסקים נדרשים לעמוד בתנאים האלה, אנחנו מנגישים להם את המידע.שינ
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 - אני ברשותך רוצה להגיד איזו מילה  הדר מימון:

 - שאלה :חיים אפרגן 

שנייה רגע, ברשותך. הרעיון של המפרט הזה, הוא בא, הרעיון שלו הוא לפשט ולהקל כדי שאנשים    הדר מימון:
יותר קל להשיג את הרישיון. עכשיו, הרבה  לא יפעלו ללא היתר בעסק שדרוש רישוי, אלא שיפעלו ויהיה להם  

כשאני עובר על הנספח הזה, אני היום הולך לאשר אותו, כי זה חלק מה, זה גם התקדמות לאשר אותו גם בזמן  
הזה. אבל עדיין זה מפרט שהוא מאוד מאוד מורכב, מאוד מורכב ולפי דעתי גם מאוד מסבך כל מי שבא להוציא  

 רישיון לעסק.

 תן דוגמה.  :אמנון סעד 

אני אגיד לך, אני מתחיל בתנאים כלליים. אני קורא שדרישות הרשות אינן פוטרות את בעל העסק    הדר מימון:
מקבלת רישיון או היתר נוסף במידה והדבר נדרש על פי כל דין. אחר כך, שניה, דרישות הרשות אינן פוטרות בעל 

 הירהנלי עסקים בצורה ברורה, עסק מלקיים כל דין החל עליו אף, כל הרעיון של הדבר הזה זה לבוא ולפשט לבע
אני צריך אחת, שתיים, שלוש. אם עכשיו אני מתחיל להפנות אותו לכל דין, לכל זה, לכל    , רואה  ,שפותחלליימל  

זה, הוא בחיים לא יוציא רישיון. כאילו את אומרת לו, גם אם תקבל אצלי רישיון תדע לך, לא בטוח שאתה עובד  
 לפי הדין.

 - כל דין זה דין אחר, זה לא שרית קפלן:

ט. לא, תקשיב. הרעיון הוא לפשט את העסק הזה כדי שאנשים לא שהרעיון בזה זה לפ  אני קורא.  הדר מימון:
 -לסייע  ,לעזור ,טשיקבלו רגליים קרות מלהתחיל את הדבר הזה. לפ

הדר, השאלה הראשונה שהיית צריך לשאול את יעל, האם יש פה משהו ששונה מההתנהלות שיש   :מקליס   יעלה 
 -עד היום. והיא תגיד לך, היא אמרה לך תוך כדי הדברים שכמעט ולא

 אז מה הרפורמה?נכון,  הדר מימון:

 -השקיפות שאנשים יודעים במפורש , השקיפות :מקליס   יעלה

 .רישיונותהרפורמה הייתה שרשות של רישוי העסקים במפרט הזה, להקל על התושבים לבוא להוציא    הדר מימון:

 יחד ב מדברים  

רגע, אני רק אענה לו. כל מה שכתוב במפרט אנחנו מחויבים על פי חוק. גם אנחנו כמנהלי רישוי ברשות    יעל אור:
דרישות של משרד    אלהפנינו למשרד הפנים ואמרנו חברים, למה אני צריכה להכניס את כל החוקים.    ,איגוד ארצי

ואז לאט לאט הנושא של מפרט רשות    ,שיהיו כתובים  מחויביםהפנים כדי לאשר את המפרט. יש תנאים שאנחנו  
 - הרישוי הפך להיות יותר ויותר גדול, עם באמת

 - נהיה מפלצת הדר מימון:

כן, מפלצת, אבל אלה הדרישות של משרד הפנים, כאשר בפנים הכי חשוב לי, בשיקול דעת קודם כל,    יעל אור:
כרשות לרישוי עסקים, זה להכניס את המקומות, שבאמת כמו שיעלה אמרה, שיש שינויים, שזה בלינקים וזה כל  

פנות אותו לטופס מקוון,  פעם מתחדש, הנגישות למידע, בעל עסק שרוצה רוכלות, ויש המון כאלה, קל היום לה
 - למדיניות, זה רץ מהר

 ,לא צריכים את זה בכלל  הם  חמישים אחוז מהעסקים זה רק עם הצהרות של בעל העסק, זה הכל.  :פרסיק ישורון 
 הם רק מציגים.

 לאולם הישיבות   נכנס    דוד חדד 

 -ברשותכם, קודם כל חיים אפרגן:
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 - לא, זה לא זה. אתה צריך להגיש בקשה להיתר :הדר מימון 

קודם כל, כאחד שמבין טיפ טיפה בחוק רישוי עסקים,    - לשנות את החוק לא ניתן, ובטח לא העירייה  חיים איפרגן:
להנגיש אותו זה חשוב מאוד. אני מברך על זה. לשקף אותו חשוב מאוד. רק חסר לי פה   ,לשנות את החוק לא ניתן

וזה כן הרשות   )לא ברור(,דבר אחד. תראו, אנחנו מבקשים מאזרח א', ב', ג', ד', ה', ו'. אני חושב שחייב להיות  
, 48יכולה לעשות, השאלה תוך כמה זמן נותנים לו תשובה. לא שיהיה באורך הגלות. זה יותר חשוב, זאת אומרת,  

 מקבל תשובה.  )לא ברור(, 96

 -מחויבים על פי חוק רישוי עסקים :יעל אור 

 , נכון?30, 30 חיים איפרגן:

 . 30, 25תלוי איזה מסלול, יש  יעל אור:

 שלי. ההמלצהזה אפשר לקצר את זה. זו  זה יהיה בשורות טובות, אנשים מחכים הרבה.   חיים איפרגן:

 - אני רוצה :ורדי בושרי 

 , בבקשה.ורדיכן,  אמנון סעד:

 אומר עוד משהו ואחר כך תעני לכולם.ורדי רגע, שרית.  אמנון סעד:

קודם כל, תודה ליעל על ההסבר המפורט. אני חושב, אני מתחבר למה שהחברים פה אמרו. שאנחנו   :ורדי בושרי 
צריכים בגדול להשתדל לפשט את התהליך. לפשט. היא אמרה שיש פה מקום רב לשיקול דעת. אני חושב שזה  

אני הייתי מציע שנמנה את שמואל    ,מאוד מאוד נכון. יחד עם זאת, מאחר שהתפקיד הזה הוא מאוד מאוד מורכב
 - יש לו את היכולת ואת הידע ואת הזמן .רוטמן למחזיק תיק רישוי העסקים

 וגם יש לו משרד עכשיו. :שימי בונפיל 

גם ככה, גם ככה הוא    .באמת אני מדבר ברצינות, חבר'ה, בוא לא נצחק,  הוא נמצא פה הרבה בעירייה  :ורדי בושרי 
 -אמור להחליף אותך בסיטואציות כאלה ואחרות

 הסמכתי אותו.  אמנון סעד:

 אני יודע, לכן אני אומר, בוא, למה חצי עבודה? למה חצי הריון?  :ורדי בושרי 

 -אני אגיד לך אמנון סעד:

 אנחנו באווירה שמאצילים סמכויות היום? :ורדי בושרי 

 כן.  אמנון סעד:

 - בוא ניתן לו עוד תפקיד, הוא אוהב לעבוד :ורדי בושרי 

 אבל אני אגיד לך מה הבעיה. אמנון סעד:

 הוא בחור חרוץ, הוא מותק. תן לו לעבוד.  :ורדי בושרי 

,  רישיונותאבל מה הבעיה? שאנחנו רוצים שיהיו לאנשים    אתה יודע מה? אתה יודע מה? אתה צודק.   אמנון סעד:
 לא שמישהו ימצא למה לא, אתה לא הבנת.
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 למה, הוא? הוא מקל. :ורדי בושרי 

אתה בטוח    אני יודע שמרק יכול לשכנע אותו, אני לא אומר שלא. אבל בדרך כלל הוא מצביע נגד.  אמנון סעד:
 שאתה רוצה אותו שם? 

אחוז מהנושאים   90סון,  וסון, למונולמונ,  לא למה, בוועדת תכנון ובניה הוא תמיד מצביע בעד הכל  :ורדי בושרי 
 זה מונוסון. הוא מצביע בעד. 

 דווקא אני חושב שלא. רגע, שנייה אחת.  אמנון סעד:

 מהישיבה הקודמת, זה בדוק.  90אחוז,  90 :ורדי בושרי 

 לא, אבל בישיבה הבאה אני ראיתי פחות.  אמנון סעד:

  . טוב, זה משהו אחר. בסדר, ולכל אלה ששמו לו שלטים על הבית, הוא אישר אותם. אנחנו יודעים  :ורדי בושרי 
 מה, לא צילמנו?

 אבל אני רוצה רגע להגיד לך משהו, הם מכניסים כסף.   אמנון סעד:

 דרך אגב, זה יותר הצביעו למשה. שמואל רוטמן:

 אגרות, היטלים, היטל השבחה, זה מהם הכסף.  אמנון סעד:

 אחוז. 100למה אתה לא אומר? אז שיהיה אז אה,  :ורדי בושרי 

 - אני רק אמנון סעד:

 לתרום לעיר.  שמואל רוטמן:

 יעל, שימי, אני רוצה להגיד משהו בנימה אישית. אמנון סעד:

 מה עם ההצעה שלי?אבל רגע,  :ורדי בושרי 

 התקבלה.  אמנון סעד:

 - אז ההצעה הרשמית, אני מדבר ברצינות :ורדי בושרי 

 אבל אני אומר, אתה אבל תהיה מוכן להיות הסגן שלו? אמנון סעד:

 לא.  :ורדי בושרי 

  יש פה משרד. בוא נעשה הסכם, בוא נלך על הכל. אמנון סעד:

 -למה לא, אתה גם ככה :ורדי בושרי 

 אתה רוצה שהוא יחזיק את התיק? אמנון סעד:

 כן.  :ורדי בושרי 
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 . אני מציע את זה, אני מעלה את זה להצבעה, אני רוצה שתהיה ממלא מקום לרוטמן בתיק הזה אמנון סעד:

 לא.  :ורדי בושרי 

 .אז מה? או שעושים עסקה באוויר אמנון סעד:

 -זרק לך עצם, קח עצם :הדר מימון 

 קח. למה?  אמנון סעד:

 סון.ואני סומך על רוטמן שהוא יקל, כי כל העסקים זה במונ :ורדי בושרי 

 - טוב, אז רגע. חיים. עכשיו, בנימה אישית. תקשיבו, אני סך הכל שלושה חודשים, נראה לי, היום אמנון סעד:

 אבל אמנון, אני מדבר ברצינות. :ורדי בושרי 

 -אז אני אגיד לך משהו. עזוב, אני יודע איפה לשים אותו אמנון סעד:

 אני לא צחקתי. :ורדי בושרי 

 אני יודע איפה לשים אותו. זה ייקח במקום חודש, זה ייקח שנה.  אמנון סעד:

 אז תשים מישהו אחר. :ורדי בושרי 

 - לא זה, אני מאוד מודה לך שמואל רוטמן:

 - אני חייב להגיד לכם משהו, בנימה אישית, יעל אמנון סעד:

 הכוונה. ו לדחוף את זה, ז -מישהו ש :ורדי בושרי 

תשמע, דווקא מאז שאני בתפקיד, חתמתי על לא מעט רישיונות, הרבה בזכות הדחיפה, היא פושרית   אמנון סעד:
 -ענקית, היא דואגת

 היא מצוינת.  :מקליס   יעלה

 -באמת, לכל מיני. היא מקצוענית אמנון סעד:

 מקצוענית.  שמואל רוטמן:

 - והיא גם מכירה את החוק טוב, היא גם אמנון סעד:

 - היא מלמדת :מקליס   יעלה

 מלמדת.  אמנון סעד:

 - נשמע אותה כל יום, כל היום מדברים עליה ברק עטרי:

אז היא גם מלמדת ואני אומר לך, אני רואה את העזרה שלה המקצועית לכל מיני עסקים, היא באה   אמנון סעד:
 עם יוזמות, היא באה עם פתרונות, וזה דווקא טוב מאוד שיש לנו את יעל פה, ובואו נעלה את זה להצבעה. 

 מה, את רוטמן? :ורדי בושרי 
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 -מועצת העיר מאשרת את המפרט :גיל סימנהויז 

 -תעלה את רוטמן :ורדי בושרי 

 אתה לא יכול ככה. ,ורדיזה אחר כך, בישיבה הבאה אני צריך לעשות לך משא ומתן,  אמנון סעד:

 אל תיתן לו עוד סמכויות. שמואל רוטמן:

 רגע, אין מחזיק תיק רישוי עסקים? :ורדי בושרי 

 לא.  אמנון סעד:

 יש לי הסמכה במקרים שהוא בניגוד עניינים בתחום. שמואל רוטמן:

 כל דבר זה משא ומתן. , ורדיתן שהוא יוכיח את עצמו בתחבורה, ו אמנון סעד:

 אם אתה אומר את זה, זה לא יקרה.  :ורדי בושרי 

 אתה בתור יושב ראש האופוזיציה, לא יודע אם יתנו לך, בוא נדבר על זה, תגיע, נשב באיזשהו מקום.   אמנון סעד:

 אני הפסקתי להיות יושב ראש.  :ורדי בושרי 

 לא, בתור מציע ההצעה. אמנון סעד:

 אני עברתי להיות מהשורה, הכי טוב.  :ורדי בושרי 

 טוב, מי בעד? אמנון סעד:

 יוסי חזן יצא מאולם הישיבות 

, מועצת העיר מאשרת את מפרט רשות הרישוי יהוד מונוסון, רצ"ב  8אני מעלה להצבעה סעיף    :גיל סימנהויז 
 נספח ו'. מי בעד?  

 : הצבעה 

 אמנון סעד, שמואל רוטמן, שימי בונפיל, הדר מימון, משה מגן, דוד חגג, דוד מזרחי, חיים אפרגן,     11  - בעד  

 יעלה מקליס, ורדי בושרי, ברק עטרי.                  

 

 

 אישור מועצת העיר להרכב הועדה למאבק בנגע הסמים )ועדת חובה(   -   9סעיף מס'  

 זר לאולם הישיבות ו ח   חזן   יוסי 

אישור מועצת העיר להרכב הועדה למאבק בנגע הסמים )ועדת חובה(. יוסי חזן יו"ר, דוד    -   9סעיף    :גיל סימנהויז 
חברה, מירי אור גוטפריד חברה,  מזרחי חבר, משה מגן חבר, חיים אפרגן חבר, ליאת אליאסי חברה, מיכל קדש  

 יסמין טייכר חברה, שמואל מימון חבר, אילנית הרוש חברה ולנה פליטמן חברה. אפשר לאשר פה אחד? 

 כן.  אמנון סעד:

 מונוסון המצורף כנספח ו'.-את מפרט רשות הרישוי יהודפה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
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 הצבעה: 
 

 פה אחד   - בעד  

 פה אחד.  :יל סימנהויז ג 

 

מל"ח. תראה, אנחנו יכולים להוסיף פה את ברק? , שנייה. אישור מועצת העיר להרכב ועדת גילרגע,  אמנון סעד:
 יש בעיה עם זה? 

 - אני עושה שינויים וככה זה :גיל סימנהויז 

 יש בעיה? רוני. אמנון סעד:

 אותה. אעשהאין בעיה, ועדת מל"ח אין בעיה, אם בכל זאת תרצו שינויים בהרכב הועדה, אני  :גיל סימנהויז 

זה נפתר בשנייה. הכל טוב. זה    ,אז אני מבקש להעלות, להוסיף את השם של ברק עטרי. אתה רואה  אמנון סעד:
 - לא באופן ש

 - אם היו מציעים לי והיו אומרים לי תקשיב .אבל זה יכל להיפתר לפני זה ברק עטרי:

 אנחנו סגרנו איך נעבוד בעתיד. עזוב. סגרנו, פתרנו את זה.  אמנון סעד:
 

 

 

 

 

 

 הרכב הועדה למאבק בנגע הסמים )ועדת חובה(:מאשרת פה אחד את מועצת העיר : החלטה

 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'

 סגן ראש העיר יו"ר יוסי חזן 1

 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 2

 חבר מועצה חבר משה מגן 3

 חבר מועצה חבר חיים אפרגן 4

 מנהלת הרשות לביטחון קהילתי חברה ליאת אליאסי 5

 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 6

 החינוךמנהלת אגף  חברה מירי אור גוטפריד 7

 נציגת ציבור חברה יסמין טייכר 8

 נציג ציבור חבר שמואל מימון 9

 מנהלת בית ספר במעלה חברה ת הרושיאילנ 10

 נציגת הרשות הלאומית למלחמה בסמים ואלכוהול חברה לנה פליטמן 11
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 אישור מועצת העיר להרכב ועדת מל"ח )ועדת חובה(   -   10סעיף מס'  

הרכב ועדת מל"ח, כמובן יו"ר ראש  .  אני מבקש לאשר את הרכב ועדת מל"ח לפי הפורמט הבא  :גיל סימנהויז 
העיר, יובב גוניקמן חבר, דוד מזרחי חבר, חיים אפרגן חבר, שימי בונפיל חבר. אנחנו נוסיף את ברק עטרי חבר,  

חינוך, ליאור בוקר מנהל אגף השירות, דניאל הפריד מנהלת אגף  טאני חבר, אריאל גרג'י, שגיא מסר, מירי אור גו
חברתיים שירותים  אגף  מנהלת  קדש  מיכל  העירייה,  דובר  מרבדיאן ,  נחמיה  קרן  העיר,  מהנדסת  פרנק  אוקסנה 

מנהלת אגף ההון האנושי, סימה מזרחי מזכירת הועדה. נציגי ציבור: אורי שושני, אבירם בן יוסף, חיים מימון,  
 רניק. אפשר פה אחד? באבי מישרים, ואלי ס

  אפשר פה אחד., כן הדר מימון:

 הצבעה: 

 פה אחד   - עד  

 

 -נקווה שתתכנס ב הדר מימון:

 - פעמים 4הועדה מתכנסת  גיל סימנהויז:

 - לא, היא מתכנסת, נקווה שהחברים יגיעו יעלה מקליס:

 הוא אמר שינוי הרכב הועדה. ברק עטרי:

 כן, אתה בפנים. אמנון סעד:

 רק אותי הוספת, אז אין עוד שינוי?  ברק עטרי:

 )ועדת חובה(: את הרכב ועדת מל"חפה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
 

 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'
 ראש העיר יו"ר אמנון סעד 1
 משנה לראש העיר חבר יובב גוניקמן 2
 חבר מועצה חבר דוד מזרחי 3
 מועצהחבר  חבר חיים אפרגן 4
 סגן ראש העיר חבר שימי בונפיל 5
 חבר מועצה חבר ברק עטרי 6
 מנכ"ל העירייה חבר גיל סימנהויז 7
 מנהל אגף הבטחון חבר אריאל גרג'י 8
 מנהל אגף איכות הסביבה חבר שגיא מסר 9

 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 10
 מנהל אגף השירות חבר ליאור בוקר 11
 דובר העירייה חבר דניאל נחמיה 12
 האגף לשירותים חברתיים תמנהל חברה מיכל קדש 13
 מהנדסת העיר חברה אוקסנה פרנק 14
 מזכירת אגף הביטחון חברה סימה מזרחי 15
 נציג ציבור חבר אורי שושני 16
 נציג ציבור חבר אבירם בן יוסף 17
 נציג ציבור חבר חיים מימון 18
 נציג ציבור חבר מישריםאבי  19
 נציג ציבור חבר אלי סרבניק 20
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 לא, וליאור בוקר. שמואל רוטמן:

 ליאור בוקר יבוא במקום מי? ברק עטרי:

 -ליאור בוקר, מירי אור גוטפריד, קרן מרבדיאן  גיל סימנהויז:

 שניה, גם בנוסף ליאור בוקר? ברק עטרי:

 כן, כן, כן. שמואל רוטמן:

 אין בעיה אני רק שואל אם נוסף במקום מישהו.   ברק עטרי:

 .כן בסדר, ליאור בוקר ואתה אמנון סעד:

 

 אישור מועצת העיר להרכב הועדה למיגור אלימות )ועדת חובה(   -   11סעיף מס'  

אישור מועצת העיר להרכב הועדה למיגור אלימות )ועדת חובה(. שמואל רוטמן יושב   -  11סעיף    :גיל סימנהויז 
ליאור גלבוע חבר, הדר מימון חבר, אני חבר, אריאל גרג'י חבר, מיכל קדש חברה, מירי אור גוטפריד חברה,  ראש,  

ענבל אילן חברה, ליאת אליאסי חברה, יהודית שורק חברה, נציג ארגון נפגעי עבירה ימונה בהמשך, צבי פרידמן  
 נציג ציבור חבר, ואורנה משיח נציגת ציבור וחברה. אפשר פה אחד?

 כן.  אמנון סעד:

 : הצבעה 

 פה אחד   - בעד  

 

 

 

 )ועדת חובה(: את הרכב הועדה למיגור אלימותפה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
 

 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'
 סגן ומ"מ ראש העיר יו"ר שמואל רוטמן 1
 חבר מועצה חבר ליאור גלבוע 2
 חבר מועצה חבר הדר מימון 3
 מנכ"ל העירייה חבר גיל סימנהויז 4
 מנהל אגף הביטחון חבר אריאל גרג'י 5
 מנהלת האגף לשירותים חברתיים חברה מיכל קדש 6
 מנהלת אגף החינוך חברה מירי אור גוטפריד 7
 מנהלת יח' השיטור והאכיפה חברה עינבל אילן 8
 מנהלת הרשות לביטחון קהילתי  חברה ליאת אליאסי 9

 יועצת רה"ע לענייני אזרחים ותיקים החבר יהודית שורק 10
 חבר בארגון נפגעי עבירה חבר ימונה בהמשך 11
 נציג ציבור חבר צבי פרידמן 12
 נציגת ציבור חברה אורנה משיח 13
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 . אישור מועצת העיר להרכב הועדה לבחירת "יקיר העיר" )ועדת רשות(   -   12סעיף מס'  

אישור מועצת העיר להרכב הועדה לבחירת "יקיר העיר" )ועדת רשות(. ראש העיר יושב   -  12סעיף    :גיל סימנהויז 
 -חבר, חיים אפרגן חבר ורדי בושריראש, יוסי חזן חבר, שימי בונפיל חבר, 

 אני ביקשתי פה להתחלף. חיים אפרגן:

 עם מי?  אמנון סעד:

 עם יעלה, אני לא מכיר תושבי העיר.  חיים אפרגן:

 אין שום בעיה, תחליף. אמנון סעד:

אורית חן נציגת ציבור, חיה גרגי חברה, אורנה משיח חברה ואתי    . אורית, רק תצאי החוצה בבקשה  :גיל סימנהויז 
 במקום חיים אפרגן, יעלה מקליס.  פרץ חברה.

 ולם הישיבות א אורית חן יצאה מ 

 רגע, יש פה גם איזושהי תוספת? מי? אתה ביקשת? אמנון סעד:

 אתי פרץ.  :ברק עטרי 

 לא, אתי פרץ בפנים. :שימי בונפיל 

 לא, אבל יש בקשה עכשיו של רוטמן להכניס את תלמה פטל כנציגת ציבור.  אמנון סעד:

 תה בפעם הקודמת, היא אחלה. יהיא גם הי :מקליס   יעלה

 אז אין בעיה, תרשום. אמנון סעד:

 ואנחנו גם מינינו ממלא מקום לכל אחד.  :מקליס   יעלה

 נכון.  :שימי בונפיל 

 - במקרה ש :מקליס   יעלה

 באופן אוטומטי. נגיד ויקטור, ממלא המקום שלי. :שימי בונפיל 

 חבר ועדה מודיע מי הממלא מקום.  שמואל רוטמן:

 -למרות שראש הסיעה יכול :מקליס   יעלה

 -מועצת העיר ,הצעת החלטה :גיל סימנהויז 

 רק תוסיף את תלמה פטל. אמנון סעד:

מועצת העיר מאשרת את הרכב הוועדה לבחירת יקיר העיר, ועדת רשות, אמנון סעד, יושב ראש, יוסי   ברק עטרי:
בושרי חבר, יעלה מקליס חברה, אורית חן חברה, חיה גרגי חברה, אורנה משיח  ורדי  חזן חבר, שימי בונפיל חבר,  

 חברה, אתי פרץ חברה, ותלמה פטל חברה. אפשר פה אחד?

 כן.  אמנון סעד:
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 הצבעה: 

 פה אחד   - בעד  

 

 , ראש העיר צריך לצאת.13סעיף  :גיל סימנהויז 

 כן.  אמנון סעד:

 יוצא מאולם הישיבות   העיר, , ראש  סעד   אמנון 

מונסון באסיפה הכללית של  - מינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כנציג מועצת העיר יהוד   -   13סעיף מס'  
 . תאגיד המים והביוב "מי אונו בע"מ"

מונסון באסיפה הכללית של  -ינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כנציג מועצת העיר יהודמ  -  13סעיף    :גיל סימנהויז 
תאגיד המים והביוב "מי אונו בע"מ". בהתאם לדרישת רשות המים, שהועברה גם למועצת העיר קריית אונו, יש  

-להביא את הנושא לאישור מחודש בפני מועצת העיר ולדון בו בשנית, שלא בנוכחות ראש העיר. עיריית יהוד
יולי  ומונ בחודש  בע"מ  אונו  מי  והביוב  המים  לתאגיד  הצטרפה  סעיף  2015סון  להוראות  בהתאם  לתקנון   28. 

התאגיד, העירייה ראשית לפעול למינוי נציג מטעמה באסיפה הכללית של תאגיד המים והביוב "מי אונו בע"מ". 
ציג באסיפה הכללית של תאגיד  נוכח האמור לעיל, מתבקשת מועצת העיר למנות את מר אמנון סעד, ראש העיר, כנ

ה מקליס. הצעת החלטה: מועצת העיר ממנה את ראש העיר, מר אמנון  המים והביוב "מי אונו" במקומה של יעל
 -סעד

 כבר הצבענו.  :יעלה מקליס 

בתקנון   28לשמש כנציגה באסיפה הכללית של תאגיד המים והביוב מי אונו בע"מ, בהתאם לסעיף  :גיל סימנהויז 
 . אפשר פה אחד? "מי אונו בע"מ"חברת 

 פה אחד, כן. שמואל רוטמן:

 : הצבעה 

 אחד   הפ   - בעד  

 

 את הרכב הועדה לבחירת "יקיר העיר" פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
 )ועדת רשות(.

 
 הרכב תפקיד שם ומשפחה מס'

 ראש העיר יו"ר אמנון סעד 1
 סגן ראש העיר חבר יוסי חזן 2
 סגן ראש העיר חבר שימי בונפיל 3
 חבר מועצה חבר ורדי בושרי 4
 מועצה תחבר החבר מקליסיעלה  5
 נציגת ציבור חברה אורית חן 6
 נציגת ציבור חברה חיה גרגי 7
 נציגת ציבור חברה אורנה משיח 8
 נציגת ציבור חברה אתי פרץ 9

 נציגת ציבור חברה תלמה פטל 10
 

לשמש כנציגה באסיפה  הכללית    ,ראש העיר, מר אמנון סעד   מינויאת  מאשרת פה אחד  מועצת העיר    החלטה:

 בתקנון חברת מי אונו בע"מ.   28של תאגיד המים והביוב מי אונו בע"מ, בהתאם לסעיף  
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 אישור מינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כדירקטור בתאגיד המים והביוב מי אונו בע"מ.   -   14סעיף מס'  

סימנהויז  המים,     :גיל  רשות  לדרישת  הנושא   בהתאם  את  להביא  יש  אונו,  קריית  העיר  למועצת  גם  שהועברה 
מונוסון -חלקה של עיריית יהוד לאישור   מחודש בפני מועצת העיר ולדון בו בשנית, שלא בנוכחות ראש העיר.

, המקנים לה אפשרות  למנות ארבעה דירקטורים. מבוקש למנות את 40%בתאגיד המים והביוב "מי אונו" הינו  
בתאגיד המים "מי אונו" בע"מ. ההחלטה כפופה לאישור ועדת המינויים   מר אמנון סעד, ראש העיר, כדירקטור

 אפשר פה אחד?  .לפי חוק החברות הממשלתיות 

 כן.  שמואל רוטמן:
 

 הצבעה: 

 פה אחד   - בעד  

 

 לחזור.  ים יכולואורית חן ראש העיר  תודה רבה. :גיל סימנהויז 

 אולם הישיבות ל   , ראש העיר, נכנס אמנון סעד 

 ולם הישיבות נכנסה לא אורית חן  

 

מס'   הספורט    -   15סעיף  במתקני  שימוש  רשות  למתן  התמיכות  ועדת  להמלצות  העיר  מועצת  אישור 
 . העירוניים 

  ישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות למתן רשות שימוש במתקני הספורט א  -  15סעיף    גיל סימנהויז:
ידי העירייה להגיש בקשות לקבלת רשות שימוש, ללא  העירוניים.   עמותות הספורט הפועלות בעיר הוזמנו על 

עלות, במתקני ספורט עירוניים לשנת הפעילות תשפ"ה. לאחר קבלת הבקשות ובחינתן, גיבשה מנהלת מחלקת  
יבתה מיום הספורט בעירייה המלצה בדבר חלוקת שעות שימוש במתקני הספורט לשנת הפעילות השוטפת. ביש

דנה וועדת התמיכות העירונית בחלוקת שעות השימוש המוצעת והחליטה להמליץ בפני מועצת העיר    20/6/2024
לאשר אותה. חלוקת שעות השימוש המוצעת נערכה בהתחשב בצרכי הגופים המבקשים, בצפי היקף פעילותם  

יות, בהן המגרשים יהיו פתוחים לשימוש בשנה הקרובה, בצרכי העירייה ותוך הקפדה, כי יוותרו מספיק שעות פנו
 הציבור. 

מצורף לכם כנספח ז'. אני אוסיף ואומר שבדומה    20/6/2024פרוטוקול הועדה המקצועית לחלוקת תמיכות מיום  
כל אגודות הספורט נדרשות להעביר    .באוקטובר  1-לשנים קודמות, גם השנה אנחנו נבצע עדכון של החלוקה ב 

במהלך חודש ספטמבר את מספר הקבוצות שנפתחו בפועל, כולל רישום בהתאחדות כדי שאנחנו נבדוק כרטיסי 
שחקן, כך שאנחנו בעצם מבצעים את החלוקה הזו עכשיו על בסיס הצפי ועל בסיס הנתונים שהיו בשנה הקודמת 

ב ונתכנס  נשוב  נראה  1-ואנחנו  חלוקת    באוקטובר,  את  ונעדכן  ויכול  השחקן  כרטיסי  ואת  בפועל  הרישום  את 
הזה.   ,המגרשים לרישום בפועל בתוך הדבר  אגיד שאנחנו  בהתאם  גם  עדיפות למגרש    ,ככל האפשר   ,אני  ניתן 

מי שישתמש במגרש הגדול זה קבוצות הליגה ולא קבוצות בית ספר לכדורגל, שלא צריכות את המגרש    .הגדול
 הגדול. 

התמיכות   ועדת  המלצת  את  מאשרת  העיר  מועצת  החלטה:  הספורט הצעת  לעמותות  שימוש  שעות  לחלוקת 
לחלוקה   המקצועית  הועדה  להמלצת  בהתאם  תשפ"ה,  הפעילות  לשנת  העירוניים  הספורט  במגרשי  העירוניות 

 כמפורט בנספח ז' המצ"ב. יש שאלות או שאפשר להצביע? 

 למה לא מרוצה? .הוא לא מרוצה יעלה מקליס:

 

 את מינוי ראש העיר, מר אמנון סעד, כדירקטור בתאגיד המים פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

 "מי אונו בע"מ". 

 .בכפוף לאישור וועדת המינויים לפי חוק החברות הממשלתיות
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אנחנו תומכים בעמותות האלה. איך    ,אני רוצה לדעת, שניה שאלה, באמת לשאול משהו. אנחנו באמת  ברק עטרי:
ולא משנה, לא לוקחת את השעות שלה ומשכירה    "צפרירים"אני יודע שאותה עמותה, וזה לא משנה באמת עכשיו,  

 אותם לגורם שלישי?

תחייבות שכל עמותת ספורט חותמת עליה, אסור לה להשכיר את המגרש לצד  הבמסגרת כתב ה  גיל סימנהויז:
 שלישי. הן יכולות לקיים פעילויות נוספות תחת העמותה. 

, מקיימת פעילות והיא יכולה להביא מישהו פרטי  "צפרירים "העמותה, סתם אני אומר    ,זאת אומרת  ברק עטרי:
 ולצרף אותו איתה, זה הכוונה?

  בדוק תראה, הקצאת המגרשים נעשית בהתאם לקבוצות שהם הצהירו עליהן כרגע, ומה שאנחנו נ  גיל סימנהויז:
  , אין באוקטובר, כך שלכאורה לא אמורות להישאר יחידות פנויות. אם הן עושות פעילות תחת העמותה שלהן

 - היא לא יכולה לקחת ולהשכיר את זה לתעשייה אווירית שרוצה לאמן את .בעיה

 לשחק כדורגל, בדיוק. אוקיי. ברק עטרי:

 האם יש פיקוח על זה? יש פיקוח?  ורדי בושרי:

 כן. :גיל סימנהויז  

 מי מפקח?  ורדי בושרי:

  .אנחנו עושים בקרה, גם מחלקת הספורט. יש לנו אב בית בכל מגרש, אנחנו יודעים מי נמצא במגרש  :גיל סימנהויז 
 אז יש לנו גם את הלשכה המשפטית שמעורבת בתוך הדבר הזה. ,לא אחת שהיו לנו אירועיםזה 

 יש דוחות?  ורדי בושרי:

 דוחות של מה, ורדי? אמנון סעד:

 - של הפיקוח, פעם בשלושה חודשים בא מפקח מטעם העירייה, מנהלת הספורט או לא יודע מי ורדי בושרי:

 מדברים יחד 

 -איזה אב בית? אב בית נהיה מפקח? הוא נהיה ממועצת העיר? נו באמת חבר'ה אתם ורדי בושרי:

 לא, זה לא קשור, ורדי, אתה מערבב לי מושגים. אני אגיד.  אמנון סעד:

 מפקח? ,אב ביתמה זה לא,  ורדי בושרי:

אני אגיד, למה התכוון המשורר. אנחנו ישבנו על זה מספיק זמן. אורנית בסך הכל מנהלת את הספורט,    אמנון סעד:
בוועדה    התכף היא תדבר על זה. כל הדברים עוברים דרכה. גם ההחלטה הזו לא עברה דרך פוליטיקאים, עבר

 ומי היה עוד?  ,מקצועית, שגיל ניהל אותה יחד עם אורנית

 שרית קפלן.  גל,  ועדה שמוגדרת. וז :גיל סימנהויז 

כן, ועדה שמוגדרת. מה שאני רוצה להגיד, אחר כך אם תרצה, אורנית תפרט. בסך הכול נעשתה פה    אמנון סעד:
 -איזושהי עבודה, קיבלנו רשימות משתי הקבוצות

 -לא, אין לי בעיה :ורדי בושרי 

 . זה חשוב :יוסי חזן 
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שחקנים,    282אחת הציגה    קבוצה   קיבלנו רשימות משתי הקבוצות.  גיד לך.רוצה להלא, רגע, אני    אמנון סעד:
 . אנחנו לא יכולים לחקור את זה עכשיו.  340הקבוצה השנייה הציגה 

 עד שלא יהיה רישום. יעלה מקליס:

שעות לחלק, וחילקנו את    18נכון, מה שהחלטנו זה שאנחנו חילקנו את המגרש עכשיו, בסך הכול יש    אמנון סעד:
גם את הפעילות שלהם,  ו  משבצות. אורנית מנטרת את זה   10זה למי שהציג יותר שחקנים, יותר מתאמנים, קיבל  

בודקים במהלך השנה את הפעילות שלהם, כמה שחקנים באמת יש, כמה יש בקבוצות, נכנסים להתאחדות לראות 
עם כל הפעילויות שיש. אגב, אם אתם כבר רוצים לדבר על הספורט, אתם    24/7כמה יש, וגם בפועל אורנית על זה  

 לא, את לא רוצה, לא צריך.  ?שהדקות מה אורנית מתכננת ומה עו 2-3רוצים לשמוע 

 אין לי בעיה עם זה אמנון, שחילקתם את זה לפי הכמות של האימונים, זה בסדר. ורדי בושרי:

 החלוקה הזאת היא זמנית עכשיו. יוסי חזן:

 אם יש מישהו שמבין זה ורדי. .לא, בסדר, הוא הבין אמנון סעד:

 הדר מימון יצא מאולם הישיבות 

 לא זה מה ששאלתי. ורדי בושרי:

 אז מה?  אמנון סעד:

זה בסדר. אין בעיה. אני אומר, מאחר שיש לנו רק מגרש אחד    , זה שאתם מחלקים לפי החלק היחסי  ורדי בושרי:
כן,   כעירייה,  אנחנו  אחד  שמצד  אבסורדי  מצב  יהיה  ריבוי משתתפים, שלא  השם,  ברוך  ריבוי משתתפים,  ויש 

וישכיר את    ,וימצא איזה משבצת פה, משבצת שם  מאן דהוא,מאפשרים להם להשתמש בחינם, ומצד שני, יבוא  
 זה בתשלום לגורם שלישי. זהו, זאת השאלה.

 זה לא היפותטי. יעלה מקליס:

 וזה לא היפותטי. אמנון סעד:

 מדברים יחד 

 זה קיים.  יעלה מקליס:

אם זה קיים זה חמור, כי לא יכול להיות שמצד אחד אנחנו ניתן תמיכות, הקצאה, איך שנקרא לזה.   ורדי בושרי:
 . מצד שני יעשו לזה ביזנס. יש מספיק ילדים, אנוכי יודע

 - לכן אמרנו אמנון סעד:

 שלא יקרה.  ורדי בושרי:

 - אז לא זה שלא יקרה, זה כבר כמה שנים ככה. וזה מצב נתון שקיבלנו אותו אמנון סעד:

 -אז שלא יקרה ורדי בושרי:

אז אני אגיד, אנחנו קיבלנו את זה בירושה. לכן אנחנו, לכן לא סתם אמר גיל מה שאמר, ואני חוזר על   אמנון סעד:
זה. הדברים ייבחנו, ולא רק השעות שאני רוצה להגיד ל, רציתי להמשיך אבל עכשיו תשמע את ההמשך. זה לא  

שילדים לא ישחקו על המגרש    רק באמת בפועל כמה שחקנים יש, לא רק זה, אלא גם אנחנו משנה הבאה דואגים
רוצים לארגן יותר קבוצות אז יהיה להם יותר    "הפועל בני יהוד"הגדול כי ניתן אופציה לקבוצות להתרחב, אם  

 משבצות כי הילדים ישחקו במקום אחר. אולי אפילו בני יהוד ישחקו במתנ"ס, אני לא יודע. 
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המגרשים הקטנים יחולקו ואנחנו נקפיד וננטר את הפעילות של כל מי שמקבל את המשבצות האלה כדי שהדברים 
וזאת ההתחלה. היום זאת ההתחלה. אמרנו שזה ייבחן    ,יהיו מסודרים ולא יהיה פה דברים שלא מקובלים עלינו

 - באוקטובר זה כבר ראש השנה אבל זה    2-כי בבאוקטובר    1  -באוקטובר אם זה לא, אני לא יודע אם ייבחן ב  1-ב

 -אורנית הציעה כמה ימים לפני יוסי חזן:

באוקטובר לא יקרה    5  -ב רגע שנייה, לא חשוב, לא חשוב. אני מבית הלל, אמרתי לכם, אז אם זה יהיה    אמנון סעד:
לאף אחד שום דבר. בסדר? נעבור חג אחד, וזאת המגמה. המגמה לעשות סדר אחת ולתמיד. יש בעיות בספורט,  

לנו   יש  ניסינו לאחד ביניהן, עכשיו כבר  ורדי, כשהיו שתי קבוצות  זה  יודע את  אז אתה מכיר את    שלוש,אתה 
אתה זוכר שבאה אלינו בהתחלה, לא הייתה בהריון, באה אחרי שנה אמרנו לה מה לעשות, באה אחרי הסיפור.  

שנה, אמרתי לה אבל עכשיו את עם תאומים. דיברנו לפני אבל, אתה אמרת לה, דיברנו שתבואי לפני, עכשיו באת  
 קבוצות בוגרים, אנחנו רוצים לעשות סדר ואנחנו נעשה סדר.  שלושאנחנו עם אז עכשיו  .עם בעיה יותר גדולה

 חייב.  ורדי בושרי:

 בספטמבר, בבקשה? 26-אפשר לבקש שזה יוקדם מה :אורנית ישעיהו 

 זה כתוב בפרוטוקול. יעלה מקליס:

 - זה כתוב בפרוטוקול, זה לא צריך :גיל סימנהויז 

 ראשון באוקטובר.כי אמרת  :אורנית ישעיהו 

 לא משנה, באמת לא משנה היום, שיהיה בכלל בלוח השנה. :ורדי בושרי 

 אפשר פה אחד?  ?מי בעד גיל סימנהויז:

 הצבעה: 

 פה אחד.   - בעד  

 תודה רבה.. פה אחד גיל סימנהויז:

 

 

מס'   תמיכות    -   16סעיף  למתן  תבחינים  להצעת  באשר  התמיכות  ועדת  להמלצות  העיר  מועצת  אישור 
 . 2025מתקציב  

אישור מועצת העיר להמלצות ועדת התמיכות באשר להצעת תבחינים למתן תמיכות    -   16סעיף    :גיל סימנהויז 
מיום  2025מתקציב   בישיבתה  העירונית,  וועדת התמיכות  בדבר תבחינים למתן    20/6/2024.  גיבשה המלצתה 

שנת   מתקציב  ציבור  למוסדות  התייחסותן  2025תמיכות  את  הוועדה  חברי  קיבלו  התבחינים  גיבוש  במהלך   .
מנוסח  והמלצ בעירייה. השינויים שהוכנסו  ומנהלת מחלקת הספורט  מנהלת האגף לשירותים חברתיים  תן של 

וזאת על רקע ביקוש    2024התבחינים לשנת   )התקני(,  נוגעים לחלוקת שעות השימוש במגרש הכדורגל הגדול 
יותר בנו והצורך בקריטריון מדויק  וגובר של קבוצות הכדורגל בעיר לשימוש במגרש  זה. הקריטריון הולך  שא 

 40%מורכב משני מדדים: א. כמות הספורטאים הרשומים באגודה בשנת הפעילות הרלוונטית. מדד זה יהווה  
מהשקלול. ב. כמות קבוצות ליגה רשומות ומאושרות בהתאחדות לכדורגל. לאור חשיבות אימוני קבוצות הליגה 

 מהשקלול.   60%במגרש הגדול התקני, מדד זה יהווה 

את המלצת ועדת התמיכות לחלוקת שעות שימוש לעמותות פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה
ספורט עירוניות במגרשי ספורט עירוניים לשנת הפעילות תשפ"ה, בהתאם להמלצת הועדה המקצועית 

 לחלוקת כמפורט בנספח ז' המצ"ב. 
 



6/24פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין    
1/7/24מיום    

 

42מתוך    39עמוד    

 

 

חוות דעת היועמ"ש לעירייה לעניין  ו  סיכום ישיבת הוועדה צורף כנספח ח', הצעת התבחינים צורפה כנספח ט'
 - התבחינים צורפה כנספח י'. יש שאלות או שאפשר להצביע? אז אני מעלה להצבעה

 יש שינוי בתבחינים? :מקליס   יעלה

 יש שינוי?  :שמואל רוטמן 

אמרתי מה השינוי, השינוי הוא בתבחינים להקצאת מגרשי הספורט בגלל הביקוש למגרש הגדול.    :גיל סימנהויז 
חלוקה של מגרש הספורט יהיה לה שני סעיפים, לפי כמות ספורטאים ולפי קבוצות שמשחקות בליגה ומאושרות.  

 -מועצת העיר מאשרת

 רגע שניה רגע. יאיר רצה להגיד משהו, כן יאיר. אמנון סעד:

אני רוצה להגיד משהו בעקבות הסעיף הקודם בעצם, שקבעתם שבעצם על המגרש הגדול יהיו    יאיר בן שמעון:
  100אחוז למגרש הגדול,    100, למה לא  40-60הליגה, מה שנקרא כרטיסי שחקן, אז איזה סיבה יש עכשיו לתת  

 - כל שאר מגרשים קטנים, כל השאר .אחוז למגרש הגדול 100אחוז להתאחדות. כרטיסי שחקן זה אומר ליגה. 

דיברנו על   ואלו יהיו התנאים.  2025אז דיברנו על זה. הרפורמה תיעשה במהלך השנה הזאת, בשנת    אמנון סעד:
 זה.

בושרי  צריך   :ורדי  בליגה.  משחקים  שאינם  המשתתפים  כל  את  להכיל  יכולים  הנוספים  המגרשים  אם  השאלה 
 ילדים בבית ספר לכדורגל, איפה הם יהיו בדיוק? 300אם יש לך  .אחוז 100לראות בפועל, אי אפשר לבוא להגיד 

 זה מה שנתפס היום על ידי האגודות.  יאיר בן שמעון:

 - אחוז 100בסדר, אז אני אומר, צריך  :ורדי בושרי 

 אגודות. 100%זה  יאיר בן שמעון:

 אין שם בית ספר לכדורגל? :ורדי בושרי 

 לא צריך להיות. יאיר בן שמעון:

 למה לא צריך? :ורדי בושרי 

 - יכול לשחק ב 5כי ילד בן  יאיר בן שמעון:

 מגרש הגדול. לא צריך :יוסי חזן 

 - אבל נשמה יש מגרש קטן אחד שם :ורדי בושרי 

 מדברים ביחד 

 -אני מעלה את זה להצבעה :גיל סימנהויז 

 , מה הכוונה? 2025כשאתה אומר שישתנה ב. רק שאלה אחתאמנון,  :מקליס   יעלה

 - הכוונה ש :סימנהויז גיל  

 ? 2025בתחילת  :מקליס   יעלה

 - לא, לא :גיל סימנהויז 
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 -לקראת שנת הפעילות שמתחילה ב :מקליס   הל יע 

. השאיפה שלנו להגיע למצב שילדים ישחקו במגרשים הקטנים, המגרש הגדול ישמש  25בספטמבר    אמנון סעד:
 כאלה, אחרות, שיהיה לנו על זה ביקורת.  המשבצותאך ורק שחקנים עם כרטיס. ונעשה סדר. כמה אנחנו נותנים  

 ובדיון החוזר בסוף ספטמבר תחילת אוקטובר, אי אפשר להחיל את אותם הכללים? :מקליס   יעלה

 לא, לא נספיק. אני לא רוצה לעשות את זה גם במכה אחת, את יודעת שזה גם ככה טעון מאוד. אמנון סעד:

 -אותה סוגיה, זאת אומרת הייתהגם בשנה הקודמת, לגבי כמות הקבוצות לא, כי  :מקליס   יעלה

 - אז אנחנו עכשיו נבדוק ונעשה סדר אמנון סעד:

כל הספורט זה סוגייה אחת גדולה, אם לא הבנת, גברת מקליס. ספורט זה בעיה. תמיד יש בעיות    :ורדי בושרי 
 בספורט.

 ויהיו בעיות.  אמנון סעד:

וזה    :מקליס   יעלה ויותר של כמות הילדים שמשחקים כדורגל,  בואו נסיים גם באמירה חיובית. יש פה הכפלה 
משחקים כדורגל, הרבה יותר  שיש הרבה ילדים עם מותרות. מבורך, והבעיה הזאת של הקצאה זו בעיה בסך הכל 

 -ממה שהיו

 בעיה חיובית. באמת חיים אפרגן:

 וזה חיובי, כן. :מקליס   יעלה

 -גם בנושא הזה אני רוצה אמנון סעד:

 ושתי קבוצות בנות. :מקליס   יעלה

נתחיל לבנות שני מגרשים, כבר במגשימים, עברה   אמנון סעד: אנחנו עושים מאמץ כדי שלשנה הבאה אנחנו 
 שנייה.ההגדה  ו, זו השנייה ז"גדות" אלינו, נמצא לזה שם. אם זה 

 אז היה או "גדות" או "בראשית".: מקליס יעלה  

 בסדר, אפשר.  אמנון סעד:

 מיקום מעולה. מגשימים זה מעולה. :ורדי בושרי 

 מה זה אומר? . כן, לא מגרש גדול אלא מגרש של שמיניות אמנון סעד:

 - של תשיעיות, זה מגרש שבעצם :אורנית ישעיהו 

 אמרתי שמיניות, כל יום את עולה באחד? אתה עד שלי. אמנון סעד:

הזה    שאז יהיה אפשר לאשר את המגרש  ,מענה למשחקי ליגה לטרומים ולילדיםיתן  מגרש שי  :אורנית ישעיהו 
 בהתאחדות.

על   8אז שתדעי לך, אני אומר לך בבקשה תדברי עם יעקב דץ כי לדעתי הוא כבר הציג לי אומדן של    אמנון סעד:
 , שמיניות. תדברי איתו בבקשה.8

 את השוער. חשכהוא אולי  :אורנית ישעיהו 
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 .לא, את שכחת אמנון סעד:

 .גם אני שמעתי שמיניות :יוסי חזן 

 תשמעי, יש פה כמה עדים, את אמרת שמיניות.  אמנון סעד:

 -אני אגיד לך למה, כי הם ילדים אז הם קנו כרטיס אדום שמואל רוטמן:

 ., אני מדבר ברצינותאורנית אמנון סעד:

 ?איך זה יפתור לנו את הבעיה ברק עטרי:

 .המחצית נגמרת שמואל רוטמן:

 בגדול? ישחקו שם בני נוער. ליגה, ליגה תשחק שם. אמנון סעד:

 בתשיעיות הזה?  :ברק עטרי 

 רגע, משה מגן רוצה להגיד משהו.  כן. אמנון סעד:

 מי אחראי על הביטוח של המשתמשים במגרשים האלה? משה מגן:

 האגודות עצמן.  אמנון סעד:

ילדים מבוטחים בבית ספר במסגרת ביטוח בית ספר  ה  ,היום הילדים משחקים, כל קבוצות הנוער  :גיל סימנהויז 
 שלהם.

 -אבל זה מכוסה ב שמואל רוטמן:

 -אגודותהלא אבל גם  :מקליס   יעלה

את הביטוחים שלהם, אבל ילדים שלומדים בבתי הספר מבוטחים במסגרת הביטוח   ן אגודות יש להה  :גיל סימנהויז 
 של בית הספר. 

 אין סיכוי שתהיה תביעה נגד העירייה? משה מגן:

 מדברים ביחד 

ועדת התמיכות באשר לתבחינים למתן   :גיל סימנהויז  טוב, הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את המלצות 
, בנוסחם המצורף כנספח י', לגופים ולמוסדות הפעילים בתחומים הבאים: אגודות ספורט,  2025תמיכות מתקציב  

"ל ולנפגעי פעולות  תנועות נוער, דת ושימור המסורת, שירותים חברתיים, בריאות וקהילה, אתרי הנצחה לחללי צה
 איבה, הנצחת זיכרון השואה, קידום מעמד האישה. אפשר פה אחד?

 דוד חדד יצא מאולם הישיבות 

 הצבעה: 

 פה אחד   - בעד  
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 רבה. ה. תודפה אחד :גיל סימנהויז 

 

 

 ה.הישיבה ננעל

 

 

 

את המלצות ועדת התמיכות באשר לתבחינים למתן תמיכות מתקציב פה אחד : מועצת העיר מאשרת החלטה

 , בנוסחם המצ"ב כנספח י', לגופים ולמוסדות הפעילים בתחומים הבאים: 2025

 אגודות ספורט.א

 תנועות נוער.ב

 דת ושימור המסורת.ג

 שירותים חברתיים, בריאות וקהילה.ד

 אתרי הנצחה לחללי צה"ל ולנפגעי פעולות איבה. .ה

 הנצחת זיכרון השואה.ו

 קידום מעמד האישה.ז

 


